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AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA @&
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MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE €D
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riAPOOYULLYBAY BUCOKOTO TUCKY I
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OPTIONAL @ SEPRESENTE (vedi imballaggio). € IF PRESENT (see packaging). @ SI INCLUSE (voir
I'emballage). @ SI ESTUVIERA PRESENTE (véase embalaje). € INDIEN AANWEZIG (zie verpakking). &» SE PRESENTE
(ver embalagem). @ JE-LI PRITOMNA (viz obal). @» SAFREMT ER FORSYNET DERMED (se emballagen). €» EAN
YMAPXEI (avatpééte 0T ouokeuaoia). @ MIKALIVARUSTEENA (katso laatikon). € KISZERELES SZERINT (l4sd a
csomagolason) @ KUI OLEMAS (vt pakendit). €® JEI YRA (zr. paketa). € JA IR (skatit iepakojumu). € JEKK PREZENTI (ara
|-pakkett). @ DERSOM SLIK FINNES (se emballasjen). @ JEZELI WYSTEPUJE (patrz opakowanie). @ EC/IN ECTb (cm.
ynakoBKy) € AK JE K DISPOZICII (pozri obal). & CE JEV KOMPLETU (glejte embalazo). € | FOREKOMMANDE FALL (se
forpackningen). @ AKO E HAJIMYEH (suxTe onakoskara) € NEKI MODELI (vidi ambalazu). € DACA ESTE PREZENTA
(vezi ambalajul). @ MEVCUT ISE (Bkz. Ambalaj). @ AKLLO MPUCYTHA (aue. naket). € UKOLIKO POSTOJI (vidi
ambalazu) (Buau naker)

1,5m/s? « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore « Arm vibrations « Vibrations transmises a

K (uncertainty) 0,5 m/s? [utilisateur - Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert « Vibraciones
transmitidas al usuario « Op de gebruiker overgebrachte trillingen « Aceleragéo efectiva, valor relativo a vibracao
mao-braco - Vibrace prendsené na uzivatele « Effektiv acceleration hand-arm vibrationsveerdi « Mpaypatikn
emayuvon Xépt-Bpayiovag Tipr dévnong - Kaepideme vibratsioon « Efektiivinen kiihtyvyys, kdden-kasivarren
tdrindarvo « Kéz és kar vibracio « Ranky vibracija « Rokas vibracijas « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza |-apparat «
Effektiv akselerasjon hand-arm vibrasjonsverdi - Wibracje przekazywane uzytkownikowi - Bu6pauuu, nepefiaBaemble
nonb3oBarento « Vibracie prendsané na uzivatela « Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika - Effektiv acceleration hand-
arm vibrationsvérde « Bubpauwun, npesasanu Ha notpebutens « Prijenos vibracija na korisnika « Vibratii transmise
utilizatorului « Kullaniciya aktarilan titresimler « Bibpauis, Ky BiguyBae kopuctyBau « SR: Prenos vibracija na korisnika

4 )

@ Utilizzare i sequenti dispositivi di protezione individuale (DPI): Indossare cuffie protettive.

@ Use the following personal protection equipment (PPE): Wear protective ear muffs.

@ Utiliser les équipements de protection individuelle suivants (EPI) : Porter un casque de protection auditive
@ Die folgenden personlichen Sicherheitsvorrichtungen verwenden (PSV). Gehdrschutz tragen.
@ Utilizar los siguientes dispositivos de proteccion individual (DPI): Llevar auriculares de proteccién.
«® Draag de volgende persoonlijke veiligheidsvoorzieningen: Draag gehoorbescherming.

@ Usar os seguintes dispositivos de protecao individual (%PI): Usar caﬁacetes de [r)lrotegéo

S Pouil'veﬂ'te nasledujici osobni ochranné prostfedky (00P): Noste ochranné sluchétka

@ Brug falgende typer personlige vernemidler (PV): Bar harevaern.

@ XpnotpomoloTe Ta akoAouBa ouaTipata atopiknc mpoataciag (DPI): Dopdte wtoaomideg

@ Kuulmiskahjustuste oht. Kandke seadmega todtades kindlasti sobivat kuulmiskaitset.

@ Kdytd seuraavia henkildnsuojaimia. Kdyta kuulosuojaimia.

< A kovetkezd egyéni véddfelszereléseket (EVF) haszndlja: Viseljen fiilvéddt.

@ Pavojus pazeisti klausa. Dirbdami prietaisu, butinai naudokite tinkama klausos apsauga.

@ Dzirdes trauc&jumu risks. StrédéjotaraFarétu, noteikti valkajiet piemerotus ausu aizsargus.

« Uza taghmir protettiv personali (PPE): llbes muffs protettivi tal-widnejn.

<@ Bruk folgende personlig verneutstyr (PVU): Bruk herselsvern.

@ Stosowac nastepujace srodki ochrony indywidualnej (5.0.1): Stosowac stuchawki ochronne

@ Jlcnonb308aTb Cnefylolue CPeCTBa MHAUBHAYanbHOi 3aumTbl (DPI): HocuTe 3aumTHble HaywiHyki.

& Pouzivajte nasledujuce osobné ochranné pracovné prostriedky (O0PP): Noste ochranné slichadla

@ Uporabite naslednjo osebno varovalno opremo: Nosite zaicitne slusalke za usesa

@ Anvind personlig skyddsutrustning (PSU) enligt nedan: Anvand hdrselskydd.

@ |I3n0n3BaifTe CnefHUTe nuHY npeanasm cpeacta (PPE): HoceTe 3aLuTHi HayWwHULM

< Opasnost od oStecenja sluha. Pri radu sa strojem morate obavezno nositi prikladnu zastitu sluha.

@ Existd pericolul unor afectiuni ale auzului. In timFul lucrului cu aparatul, purtati protectie pentru urechi.
& Duyma kusurlan tehlikesi. Cihazla alisirken mutlaka uygun bir kulaklik takin.

<@ Hebesneka élpa)KeHHFI cnyxy. Mpu po6oTi 3 npucTpoem 0608'43K0B0 HaAAraTK BiZNOBIAHI 3aC061 ANA 3aXUCTY CAYXY.
& Opasnost od ostecenja sluha. Pri radu sa uredajem morate obavezno da nosite prikladnu zastitu sluha.
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@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO €» ASSEMBLY INSTRUCTIONS ©» INSTRUCTION DE MONTAGE

<> MONTAGEANLEITUNG € INSTRUCCIONES DE MONTAJE «» MONTAGE-INSTRUCTIES

@ INSTRUCAO DE MONTAGEM & NAVOD K MONTAZI @» MONTERINGSVEJELDNING €» OAHTIEX
ZYNAPMOAOIHIHX &» KOKKUPANEMISE JUHISED @ ASENNUSOHJE «» SZERELESI UTASITAS

@ SURINKIMO INSTRUKCIJOS @ MONTAZAS INSTRUKCIJAS @ ISTRUZZJONLJIET BIEX TARMA

<«® MONTERINGSVEILEDNING @ INSTRUKCJE MONTAZU @ PYKOBOACTBO IO MOHTAXY

€ POKYNY NA MONTAZ «» NAVODILA ZA MONTAZO €» MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN
<@ NWHCTPYKLINA 3A MOHTAX € UPUTE ZA MONTAZU < INSTRUCTIUNI DE MONTARE € MONTAJ

TALIMATLARI @ IHCTPYKLIIT 3 MOHTAXY €» PUTSTVA ZA MONTAZU

@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). €» Depending on
the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @ Suivant le modéle, la fourniture
peut varier (voir 'emballage). € Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang (siehe Verpackung).

@ Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). @®» Consoante o modelo,

1.




existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @» Mallien varustetaso vaihtelee, katso kuvaus
laatikon kyljestd (katso laatikon). €™ Afhankelijk van het model zijn er verschillen in de leveringspakketten (zie
verpakking). € Alt etter modell kan det veere ulike leveringsomfang (se emballasjen). € Leveransomfanget
varierar allt efter modell (se forpackningen). € Afhzngigt af modellen er der forskelle i leveringen (se
emballagen). €@ Ito mapadotéo UNIKG umdpyouv Sla@opéC avaloya e To HoVTEND (avatpéETe 0T OUOKELAOIQ).
€D Ovisno 0 modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €® Glede na model prihaja do razlik v
obsegu dobave (glejte embalazo). @V zvislosti na modelu se lisi obsah dodavky (viz obal). @» Modele bagli
olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). @ B naHHOM pyKoBOACTBE MO 3KCMAYyaTaLyMm laHo
onuncaHue nprbopa ¢ MakCUManbHOI KOMMNeKTaLmeit. KomnnekTawys oTindaeTcs B 3aBUCUMOCTIA OT MOAENN (CM.
ynakoBky). €D A szdllitasi terjedelem modellenként eltérd (Iasd a csomagolason) . € Piegadata komplektacija atdkiras
atkariba no puteklu sicéja modela (skatit iepakojumu). @ W zaleznosci od modelu istnieja réznice w zakresie dostawy (patrz
opakowanie). € In functie de model pachetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). € Podla modelu existuju
rozdiely v rozsahu dodavky (pozri obal). €3 B o6ema Ha focTaBKa IMa pa3nukm B 3aBUCMMOCT OT MOAENa (BIXTe
onakoBkata). € U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrzaju isporuke (Buan naxer).

OPTIONAL




(OPTIONAL:

PATIO CLEANER @ 28

AlSSESSS:

Per superfici orizzontali. - For horizontal surfaces.

« Pour surfaces horizontales. « Fiir waagerechte
Oberflache. « Por superficies horizontales. « Voor
horizontale oppervlakken. « Para superficies
horizontais. « Pro vodorovné plochy. « Til

vandrette overflader. « [ia 0pI{OVTIEC EMPAVEIEC, *
Horisontaalpindadele. - Vaakasuorille pinnoille. «
Vizszintes feltletekhez. - Horizontaliems pavirSiams.
« Horizontalam virsmam. « Ghal u¢uh orizontali. « For
vannrette overflater » Do powierzchni poziomych.

+ [InA ropy30HTasIbHbIX MOBEPXHOCTENA. » Pre
horizontélne povrchy. « Za vodoravne ploskve.

« For vagréta ytor «

3a XOpW30HTaNHK
NOBBPXHOCTU. « Za
horizontalne povrsine
Pentru suprafete
orizontale. « Yatay
ylzeyler igin.

[inA ropn3oHTanbHMX
NOBEPXOHb. * Za
horizontalne povrsine.

Per superfici verticali. - For vertical surfaces. « Pour
surfaces verticales. « Fiir senkrechte Oberflache.

« Por superficies verticales. « Voor verticale
oppervlakken. « Para superficies verticais. « Pro
svislé plochy. « Til lodrette overflader. « la kdBeteg
em@avele. « Vertikaalpindadele. « Pystysuorille
pinnoille. - Fliggdleges feliiletekhez. « Vertikaliems
pavirsiams. « Vertikalam virsmam. « Ghal ucuh
vertikali. « For loddrette overflater. « Do powierzchni
pionowych. « [1nA BepTUKaNbHbIX MOBEPXHOCTEN.

« Pre vertikdlne povrchy. « Za navpicne ploskve. «
For lodrdta ytor. « 3a BepTVKanHu NOBBbPXHOCTU. *
Za vertikalne povrsine.

« Pentru suprafete
verticale. - Dikey ylzeyler
icin. « [1nA BepTMKanbHNX
MOBEPXOHb.» Za
vertikalne povrsine.

/OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 25

@ ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRICI @» PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE
ACCESSORY @ ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
@ TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER <> ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS @» LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO @ CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTiCi
STROJE @ UDEND@RS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER @ EZAPTHMA MAYZEQI AAMEAON @
LISASEADMETEGA, KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKSe» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK
A NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS
PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA@» AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS
IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @
TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN @ L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA’ L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA, TISTA
TINTUZA GHALL-HASIL TA’ FUQ BARRA WICC® TILBEH@R TIL HOYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE
FLATER | YTTERROM@ PRZYSTAWKA DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO CZYSZCZENIA
ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNI BCTIOMOTATE/IbHbIX YCTPOICTB ARESTUAPOOYUCTUTENb BbICOKOTO
[ABNEHWA @ EXTERIEROVY CISTIC POVRCHOV PRT frem ¢
PRIBOR! €» YTRENGORARE @ AKCECOAPY 3A MO
POVRSINA ZA VODENE PERACE@ ACCESORIILE PEN'
@ PATIO CLEANER BASINGLI YIKAMA AKSESUARI«>

AleTI FA \NEAVATL Al




@ DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO €@» DESCRIPTION OF THE MACHINE @ DESCRIPTION DU
LAPPAREIL @ BESCHREIBUNG DES GERATS € PROSPECTO DEL APARATO «» TOESTEL UITZICHT
@ COMPONENTES DO APARELHO @ STANDARDNI PRISLUSENSTVi @ STANDARDUDSTYR @»
ITANTAP EZOMAIZMOX @» STANDARDVARUSTUS & VAKIOVARUSTEET «» ALAPFELSZERELTSEG
@ STANDARTINE JRANGA@» STANDARTA APRIKOJUMS < BICCIET INKLUZI @ SERIETILBEH@R
< WYPOSAZENIE SERYJNE @ BA30BAA KOMMJEKTALMA € STANDARDNE PRISLUSENSTVO<»
OBSEG DOBAVE «» UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING @ OBOPYABAHE < SERIJSKA OPREMA @
DOTARE STANDARD @ STANDART DONANIM «@» CEPIVIHE OBJIAAHAHHA € SERIJSKA OPREMA

—

OPTIONAL

OPTIONAL

1/2inch
13 mm

OPTIONAL

OPTIONAL
TURBO

@D Descrizione dell’apparecchio

(@ Manico

@3 Interruttori e pannello comandi
(@ Aspirazione del detergente

@ Uscita

(@® Tubo ad alta pressione

@ Pistola

Lancia

@9 Ugello: alta pressione

20 Ugello: alta pressione turbo

@D Ugello: detergente

22 Ugello: alta pressione eco verde
@ Cavo elettrico con spina

2 Entrata + filtro

5 Spazzola rotante

20 Spazzola fissa

@D Desc ription of the unit

(@ Handle

(@3 Switch and control panel
({4 Detergent suction

@ Outlet

(@® High-pressure pipe

@ Gun

Lance

(@9 Nozzle: high-pressure

20 Nozzle: high-pressure turbo
@D Nozzle: detergent

@2 Nozzle: high-pressure eco green
@3 Power cord with plug

@ Inlet + filter

5 Rotating brush

26 Fixed brush

@D Description du I'appareil

(2 Poignée de transport

@3 Interrupteur

(@ Aspiration du détergent
(@ Sortie haute pression

(® Tuyau haute pression

@ Pistolet

Lance

(9 Buse: haute pression

20 Buse: haute pression turbo
@D Buse: du détergent

22 Buse: haute pression eco vert
@3 Cable electrique avec prise

@ Entrata + filtro + Raccord portejoint
@ Brosse rotative
2 Brosse

€ Beschreibung des Gerites
@ Griff

(@3 Schalt- und Steuertafel

(@ Absaugen des Reinigungsmittels
@ Ausgang

(@® Hochdruckschlauch

@D Pistole

Lanze

(@9 Diise: Hochdruck

@0 Diise: Turbo

@D Diise: Reinigungsmittel

@ Diise: eco griin

@ Elektrokabel mit Stecker

@ Einlass + Filter

@ Rotierende Biirste

@26 Feste Biirste

@ Prospecto del aparato

(2 Asa de transporte

@ Interruptores

@ Aspiracion del detergente
® Salida

(6 Manguera de alta presion
@ Pistola

Lanza

@ Boquilla: de alta presion

@0 Boquilla: turbo

@D Boquilla: detergente

@ Boquilla: eco verde

@ Cable eléctrico con enchufe
@ Entrada + filtro+ Racor del porta manguera
@ Cepillo de Rotary

@0 Cepillo

&« Beschrijving van het apparaat

(2 Handgreep

(@ Schakelaar en bedieningspaneel
@ Aanzuiging reinigingsmiddel
([ Uitlaatkoppeling

(6 Hogedrukslang

@ Pistool

Lans

(@ Mondstuk: hogedruk

@0 Mondstuk: turbo



@) Mondstuk: reinigingsmiddel
@ Mondstuk: eco groen

@ Netsnoer met stekker

@ Inlaatkoppeling + filter

@ Roterende borstel

@6 Vaste borstel

@D Descricao do aparelho
@ Alca

(@3 Interruptor e painel de comandos
(@@ Aspiracao do detergente
® Saida

(6 Tubo de alta pressao

@ Pistola

Lanca

(9 Bico: alta pressdo

@0 Bico: turbo

@D Bico: detergente

@ Bico: eco verde

@ Cabo elétrico com plugue
@) Entrada + filtro

@ Escova giratoria

@0 Escova fixa

@ Popis stroje

(@ Rukojet

(3 Prepina¢ a ovldaci panel
([ Séni myciho prostiedku
® Vystup

(@® Vysokotlaké hadice

@ Pistole

Nastavec

@9 Tryska: vysoky tlak

@0 Tryska: turbo

@) Tryska: myci prostredek
@ Tryska: eco zelena

@ Elektricky kabel se zéstrckou
@ Vstup + filtr

@ Rotaéni kartac

@0 Pevny kartac

@€Y Betjeningselementer

([ Handtag

(@3 Afbryder og kontrolpanel

(@ Pafyldningsstuds til vaskemiddel
@® Udgang

(6 Hojtryksslange

@ Pistol

Lanse

@ Hojtryksdyse

@0 Turbodyse

@D Dyse til vaskemiddel

@ Dyse eco gren

@ Elektrisk ledning med stik
@ Indgang + filter

@ Roterende barste

@0 Borste

@D Neprypagr TG GUGKEVIC
12 Ao

@ Alokomng kat 086vn oTolEiwv EAEyXoU
(4 AmoppoENGN TOU ATOPPUTIAVTIKOY
@ E€o60C

(® Twhrvac vPnArc mieonc

@ Miotoh

Ekto€eutrpac

@9 Akpo@Uoio: uPnAr Treon

@0 Akpo@UoI0: TOUPYTO

@D AKpOQUOI0: AMOPPUTTAVTIKO

@ AkpoUCI0: TIPAGIVOC

@ Hhextpikd kaA@S1o e BUoHa

@ Eioodoc + piktpo

@ Mepiotpepopevn Bouptoa

@0 T100epr Povptoa

@D Masina kirjeldus

(@@ Kaepide

@ Liiliti ja juhtpaneel

(@ Puhastusvahendi imur
@ Viljund

(@® Kargsurvevoolik

@ Piistol

Otsak

(@9 Kérgsurveotsak

@0 Turbootsak

@) Pesuvahendiotsak

@) Eco rohelineotsak

@ Elektriline toitekaabel pistikuga
@ Sisend + filter

@ Poérlev hari

@0 Fikseeritud hari

@D Laitteen kuvaus

@ Kahva



(3 Katkaisin ja ohjauspaneeli
({4 Pesuaineen imu

(@ Poistoaukko

(6 Korkeapaineputki

@ Pistooli

Suihkuputki

(@9 Suutin: korkeapaine
20 Suutin: turbo

@D Suutin: pesuaine

@2 Suutin: eco vihred

@3 Sahksjohto ja pistoke
2 Tuloaukko + suodatin
@ Pyériva harja

20 Kiinted harja

€D A késziilék leirasa

(2 Markolat

(3 Kapcsolé és vezérlépult
(9 Mososzer felszivas

@ Kimenet

(6 Nagy nyomést csé

@D Pisztoly

Léndzsa

(9 Fuvoka: nagy nyomas
20 Favoka: turbo

@D Favoka: mososzer

@ Favoka: eco zold

@3 Elektromos kabel csatlakozoval
9 Bemenet + sz(iré

@5 Forgé kefe

20 Fix kefe

@D Prietaiso aprasymas

(2 Rankena

(@3 Jungiklis ir valdymo skydelis
(@ Ploviklio jsiurbimo anga
@ Kvadas

(6 Auksto slégio vamzdis
@D Pistoletas

Kotas

(@9 Purkstuvas: auksto slégio
20 Purkstuvas: turbo

@D Purkstuvas: ploviklis

22 Purkituvas: eco 7alias
@3 Elektros laidas su kistuku
@ |vadas +filtras

5 Sukamasis sepetys

26 Fiksuotas sepetys

@D lerices apraksts

(@ Rokturis

(3 Sledzis un vadibas panelis

(4 Mazgasanas lidzek|a iesukiana
® Izeja

(@® Augstspiediena 3itene

@ Pistole

Padeve

(9 Sprausla: augsts spiediens

@0 Sprausla: turbo

@D Sprausla: smidzinatajs mazgasanas lidzekju
@ Sprausla: eco zal$

@ Elektriskais kabelis ar kontaktdaksu
@ levade +filtrs

) Rot&josa suka

20 Fiksata suka

D Bicciet inkluzi

@@ Manku

@ Swice

(@ Sakxin tad-detergent
® ll-barra

(® Pajp ta’ pressjoni gholja
@ Gan ta'l-ilma

Parti ta’ quddiem tal-gan ta’l-ilma
@9 zennuna: pressjoni gholja

@0 zennuna Turbo

@) zennuna Detergenti

@ zennuna eco ahdar

@ Kejbil tad-dawl bil-plakka

@ 1l-gewwa + il-filter

@ Rotatrici xkupilji hasil

@0 Xkupilji hasil

I Beskrivelse av apparat

1 Handtak

@ Bryter og betjeningspanel
@@ Inntak av rengjeringsmiddel
® Utgang

(® Hoytrykkslange

@ Pistol

Dysergr

@ Dyse: hayt trykk

@0 Dyse: turbo

@) Dyse: rengjeringsmiddel
@ Dyse: eco grann

@ Ledning med stopsel



@ Slangeinntak + filter
2 Roterende berste
20 Standardbeorste

@ Opis urzadzenia

(@ Rekaw

(@3 Wytacznik i panel sterowania
({4 Zasysacz detergentu

® Wyjscie

(@6 Waz wysokociénieniowy

@ Pistolet

Lanca

(9 Dysza: wysokie cisnienie

20 Dysza: turbo

@D Dysza: detergent

22 Dysza: eco zielony

3 Kabel elektryczny z wtyczka
2 Wejscie + filtr

@ Szczotka obrotowa

20 Szczotka stata

& Onucanue ycTpoiicTBa

(@ Pykosatka

(3 BbikniouaTenb 1 naHenb yrpasreHns
(14 BcacbiBatoLLyii naTpy6OK MOKLLEro CPefiCTBa
(5 Bbixog

(® Llinaur BbicoKoro AaBneHns

@ Muctoner

HakoHeuHnK

(9 PacnbinuTenb BbICOKOro AaBeHIA
20 PacnbinuTens Typ6o

2D PacnbinuTens MotolLero cpecTsa
22 PacnbinuTens eco 3eneHbiit

@ 3nekTpuyeckuit kabenb ¢ BUNKON
2D BxopHol wryLep + Guabtp

5 Bpauaioljanca wweTka

20 OuKcupoBaHHas LieTKa

€D Opis stroja

(2 Drziak

(3 Vypinat a ovladaci panel

(4 Nasévanie cistiaceho prostriedku
@ Vystup

(@® Vysokotlakové hadica

@ Pistol

Pridnica

(9 Dyza: vysoky tlak

20 Dyza: turbo

@D Dyza: ¢istiaci prostriedok
@2 Dyza: eco zelend

@ Elektricky kabel so zastrekou
@9 Vstup + filter

2 Rotacna kefa

26 Pevna kefa

@& Opis naprave

(12 Rotaj

(@3 stikalo in komandna plos¢a
(@ Sesanje istila

(@ Izhod

(6 Visokotla¢na cev

@ Brizgalka

Brizgalna cev

(@9 Soba: visokotla¢na

@0 Soba: turbo

@D Soba: istila

22 Soba: eco zelena

@ Elektri¢ni kabel z vticem
29 Vstop + filter

@ Vrtljiva krtaca

@0 Fiksna krtaca

@D Beskrivning av maskinen

(2 Handtag

(3 Strombrytare och kontrollpanel
(@@ Insug av rengéringsmedel
@ Utlopp

(6 Hogtrycksror

@ Pistol

Spjut

(9 Munstycke: hdgtryck

@0 Munstycke: turbo

@D Munstycke: rengéringsmedel
2 Munstycke: eco grén

@ Elkabel med kontakt

@ Inlopp + filter

2 Roterande borste

26 Fast borste

€ Onucanne Ha ypepa
(2 [pvxka

(3 MpeKbCBaY 1 KOHTPONEH MaHen

(4 Acnupauma Ha nOYMCTBaLL Npenapat
(5 V3xon

(6 Tpb6a nop BUCOKO HanAraHe

@ NucToner

Crpena

(@ [liosa: BUCOKO HanaraHe

@0 [lt03a: Typ6o

@D Mio3a: nouncTsaly npenapat
@ [io3a: eco 3eneH

@3 Enextpuyecky kaben c uencen
@ Bxop + punTbp

@ Bupralua ce yeTka

26 Oukcupana yeTka

€D Opis uredaja

(2 Drika

(@3 Prekida¢ i upravljacka ploca
(@ Usisavanje deterdzenta
® Izlaz

(® Visokotlacna cijev

@ Pistolj

Strcaljka

(@9 Mlaznica: visoki tlak

20 Mlaznica: turbo

@) Mlaznica: deterdzent

@2 Mlaznica: eco zelena

@ Elektri¢ni kabel s utikacem
@ Ulaz + filter

@ Rotirajuca cetka

@20 Fiksna ¢etka

€ Descrierea aparatului

(2 Maner

(@ Intrerupator si panou de comenzi
(4 Aspirarea detergentului
@ lesire

(@® Furtun de inalt3 presiune
@ Pistol

Lance

(9 Duza: presiune inalt3

@0 Duzi: turbo

@D Duza: detergent

@2 Duza: verde

@ Cablu electric cu stecér
@ Intrare + filtru

@ Perie rotativa

@0 Perie fixa

& ihazin aciklamasi
(2 Tutma yeri

(3 Salter ve kumanda panosu
(@ Deterjan cekme birimi

® Cikis

(6 Yiiksek basing hortumu
(D Tabanca

Ug

(@9 Noziil: Yiiksek basing
@0 Noxziil: Turbo

@D Noziil: Deterjan

@ Noziil: eco yesil

@ Fisli elektrik kablosu
@ Giris +filtre

@ Doner firca

@0 Sabit firca

¥ Onuc npuctpoto

@ Pyuka

(3 Bumukay Ta naHenb ynpaeniHHa
(@ BcMmOKTYBaHHA MUIOYOTO 3aco6y
@ Busig

(6 TpybKa BenMKOro TUCKY

@ Nicroner

Hacagka

(@ ®opcyHka: BUCOKOTO TUCKY

@0 ®opcyHka: Typ6o

@D DopcyHka: Muouwit 3aci6

@ DopcyHka: eco 3eneHuit

@ EnekTpuuHuit Kabenb 3 BUTKOI
@) Bxigruit wryuep + dinbTp

@) LliTka, Wwo obepTaeTbes

@0 Hepyxoma Wwitka

@D Onuc ypehaja

(2 Drika

(@3 Prekida¢

(@@ Usisavanje deterdzenta
® Izlaz

(@® Crevo visokog pritiska
@ Pistolj

Cev poprskati

(@9 mlaznicom: visokog pritiska
20 mlaznicom: turbo

@D mlaznicom: deterdzenta
@ mlaznicom: eco 3eneH
@ Elektricni kabl s utikacem
@ Ulaz + filter

@ Rotirajuca cetka

@26 Cetka
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@D WPS Washing Program System

Tasti:

@ Interruttore generale 0/1
(2 Lavaggio delicato (SOFT)
3 Lavaggio medio (MEDIUM).
@ Lavaggio intenso (HARD).

Spie:

(®) Sicurezza bambini (arancione).

® Led verde.

@ Led giallo.

Led rosso.

(9 Manutenzione.

(0 Indicatori potenza ( « SOFT, st MEDIUM, s il HARD).
@ Surriscaldamento.

@ Avviamento

- Inserire la spina nella presa di corrente, il
tasto O/1 (D diventa blu.

- Premere la leva della pistola fincheé esce l'acqua.

- Premere il tasto O/ (D blu che diventa rosso.

@ @ @ Programmi di lavaggio

- Ad ogni accensione del tasto O/1 (D la macchina
parte con il programma SOF T (2), lavaggio
delicato.

- Per cambiare programma premere MEDIUM Q)
lavaggio medio o HARD @ lavaggio intensivo.
Vedi paragrafo "WPS Washing Program System".

© Spia rettangolare verde

- La macchina € accesa e funzionante.

@ Spia rettangolare gialla

- La macchina e in pausa (stand-by). Per riattivarla &
sufficiente premere la leva della pistola.

Spia rettangolare rossa fissa

- Funzione di sicurezza. L'alimentazione elettrica e
disattivata per inutilizzo di oltre 15 minuti (stand-
by prolungato). Per riaccendere il motore premere
due volte il tasto O/1 (.
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Spia rettangolare rossa lampeggiante

- Funzione di sicurezza. Lalimentazione elettrica al
motore & disattivata a causa di perdite nel circuito
idraulico. Per riaccendere il motore premere due
volte il tasto O/I (D. Vedi paragarafo "Rimedi in
caso di malfunzionamento".

® Sicurezza bambini

- Premere contemporaneamente i tasti SOF T @ e
HARD @ per 3 secondi, fino a quando il simbolo
Sicurezza bambini &) lampeggera.

- Il getto d'acqua non esce anche se si preme la leva
della pistola; anche i tasti sono bloccati.

- Per sbloccare la macchina ripetere l'operazione.

© Manutenzione ordinaria

- La spia @ si illumina dopo circa 10 ore di
funzionamento.

- Pulire il filtro del collegamento acqua.

- Pulizia dell'ugello. Per la pulizia, in genere &
sufficiente passare dentro il foro dell'ugello lo
spillo in dotazione.

- Per garantire la facilita di collegamento e impedire
che gli O-ring si secchino, € necessario lubrificare
regolarmente con grasso minerale o sintetico i
dispositivi di collegamento.

- Eliminare ogni tipo di sporcizia e pulire in modo
particolare le feritoie di ventilazione del motore.

- Controllo dello stato del tubo ad alta pressione.

- Controllo dello stato del cavo elettrico e della
spina..

- Per spegnere la spia premere contemporaneamente
SOFT @ e MEDIUM Q) per 5 secondi.

@ Surriscaldamento

- La spia @ si accende quando la temperatura
interna della macchina supera la soglia
preimpostata. NON & un indicatore di problema
tecnico.

- Spostare la macchina in luogo ventilato e/o
lasciarlo raffreddare.

- Spegnere la macchina premendo il tasto 0/1 D e
scollegare la spina dalla presa di corrente.



@@ WPS Washing Program System

Buttons:

(D Main switch 0/1

2 Soft wash (SOFT)

3 Medium wash (MEDIUM).
@ Hard wash (HARD).

Lights:

®) Child safety (orange).

® Green LED.

@ Yellow LED.

Red LED.

(© Maintenance.

(@0 Power indicators («SOFT, «st MEDIUM, sl HARD).
@ Overheating.

@ Start-up

- Insert the plug in the power outlet, the 0/ button
@ becomes blue.

- Press the gun lever until water comes out.

- Press the blue 0/1 button (D which becomes red.

@ @ @ Washing programs

- Each time the 0/1 button (Dis turned on, the
machine starts with the SOFT wash program @.

- To change the program, press MEDIUM ) or
HARD @.

- See the paragraph "WPS Washing Program System”.

©® Green rectangular light

- The machine is on and working.

@ Yellow rectangular light

- The machine is in stand-by. To reactivate it, simply
press the gun lever.

Fixed red rectangular light

- Safety function. The electrical power supply is
deactivated because the machine has not been
used for more than 15 minutes (prolonged stand-
by). To turn the motor back on,
press the 0/ button (D twice.

Flashing red rectangular light

- Safety function. The electrical power supply
to the motor is deactivated because of leaks in
the hydraulic circuit. To turn the motor back on,
press the 0/ button (D twice. See the paragraph
“Remedies in case of malfunction”.

® Child safety

- Press SOFT @ and HARD @) at the same time
for 3 seconds, until the Child safety symbol &
flashes.

- The water jet does not come out even if the gun
lever is pressed; the buttons are locked too.

- To unlock the machine, repeat the operation.

© Ordinary maintenance

The light @ turns on after at least 10 hours
of operation. See the paragraph "Care and
Maintenance."

- Clean the filter in the water connection.

- Cleaning of nozzle. Use a small paper clip to free
foreign material clogging

or restricting spray tip.

- O-Ring Maintenance. The use of lubricant
(petroleum or synthetic grease) helps seat o-rings
providing an improved seal. Apply lubricant to
o-rings prior to assembling high pressure hose
(pump end), high pressure hose (gun end),
garden hose to the pump, and plastic wand (gun
end). Purchase an O-Ring Maintenance Kit by
contacting

- Remove all debris, especially from the ventilation
slots.

- Check high-pressure hose.

- Check the power cable and plug.

-To turn the light off, press SOF T 2 and MEDIUM
@) at the same time for 5 seconds.

@ Overheating

- The light @D turns on when the temperature inside
the machine exceeds the preset threshold. It does
NOT indicate a technical problem.

- Move the machine to a ventilated place and/or let
it cool down.

- Turn off the machine by pressing the 0/1 button D
and disconnect the plug from the power outlet.

1



@D WPS Washing Program System

Bouton:

@ Interrupteur 0/1

(2 Lavage délicat (SOFT)

(3 Lavage moyen (MEDIUM).
@ Lavage intense (HARD).

lumiéres

(®) Systéme de sécurité enfants (orange).

® Led voyant vert .

@ Led jaune.

Led rouge.

© Entretien.

(0 Indicateur de puissance ( « SOFT, «st MEDIUM, < st HARD).
@ Indicateur de surchauffe .

@ Demarrage

- Brancher l'appareil de I'alimentation électrique, le
bouton 0/I (D il séclaire au bleu.

- Appuyez sur la bouton 0/1 D il s'éclaire rouge.

- Tirer le levier, de le pistolet, I'appareil se met en
service.

@ @ @Programme de lavage

SOFT @ Il s’éclaire quand appuyez sur la
bouton O/1 (.

- Pour changer le programme appuyez sur la bouton
MEDIUM @) ou sur HARD @ Voir le paragraphe
"WPS Washing Program System".

©® Voyant vert

- La machine est éclairée et en marche.

@ Voyant jaune

La machine est en stand-by .
Tirer le levier, de le pistolet, I'appareil se met en
service.

® Voyant rouge

Fonction de sécurité. Il s'éclaire quand la machine
s'éteint automatiquement apres environ 15
minutes d'inutilisation.

- Appuyez deux fois sur la bouton O/1 (D), l'appareil
se met en service.
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Voyant rouge clignotant

Fonction de sécurité. L'alimentation du moteur
est désactivée en raison de fuites dans le circuit
hydraulique. - Appuyez deux fois sur la bouton O/I
(D, I'appareil se met en service. Voir le paragraphe
"PROBLEMES ET SOLUTIONS"

©® Systéme de sécurité enfants

Appuyez simultanément sur le bouton SOFT @ ou
HARD @ pendant 3 secondes.
- Il empéche l'utilisation accidentelle de la machine.

@ Entretien.

Il signale la nécessité d'effectuer de simples
contrdles d'entretien ordinaire , aprées 10 heures
de travail. Voir le paragraphe " Entretien".

- Nettoyer le filtre de l'arrivée d'eau.

- Nettoyage de la buse. Pour le nettoyage, il suffit en
général de passer dans le trou de la buse la pointe
fournie.

- Entretien du joint torique. L'utilisation d'un
lubrifiant (graisse pétrole ou synthétique) aide
la mise en place du joint torique assurant une
étanchéité améliorée. Appliquez un lubrifiant
sur les joints toriques avant d’assembler le tuyau
haute pression (extrémité de la pompe), le tuyau
haute pression (extrémité du pistolet), le tuyau
d'arrosage a la pompe, et la lance en plastique
(extrémité du pistolet) .

- Enlevez toutes les saletés pouvant adhérer
sur l'appareil et notamment sur les ouies de
ventilation du moteur.

- Contréle du tuyau haute pression.

- Controle du cable d'alimentation et fiche.

- Pour éteindre la lumiére , Appuyez simultanément
le bouton SOFT @ et MEDIUM (3 pendant 5
secondes .

@ Indicateur de surchauffe

Réduit les risques pour le moteur et la pompe.

- Déplacez la machine dans un endroit ventilé et /
ou laissez-la refroidir.

- Eteignez la machine en appuyant sur le bouton 0/1
(D et débranchez-la de la prise de courant.



€ WPS Washing Program System

Tasten:

(DHauptschalter 0/1
@Schonendes Waschen (SOFT)
@ Mittleres Waschen (MEDIUM).
@lIntensives Waschen (HARD).

Kontrolleuchten:

®) Kindersicherheit (orange).
®Griines Led.

@Gelbes Led.

Rotes Led.

© Wartung.

(0 Leistungsanzeigen (.« SOFT, «st MEDIUM, s HARD).

@ Uberhitzung.

@ Start

- Stecken Sie den Stecker in die Steckdose,
die Taste 0/l wird blau.

- Driicken Sie den Pistolenhebel, bis das Wasser
austritt.

- Driicken Sie die blaue Taste O/I ), die rot wird.

@ 3 @ Waschprogramme

- Bei jedem Einschalten der Taste 0/ (D startet die
Maschine

mit dem Programm SOFT (@), schonendes Waschen.

- Um das Programm zu dndern, driicken Sie MEDIUM
(3 mittleres Waschenoder HARD @) intensives
Waschen. Siehe Abschnitt "WPS Washing Program
System".

©® Rechteckige griine Kontrollleuchte

Die Maschine ist eingeschaltet und lauft.

@ Rechteckige gelbe Kontrollleuchte

- Die Maschine wird angehalten (Stand-by). Um sie
wieder
zu aktivieren, driicken Sie einfach den Pistolenhebel.

Feste rote rechteckige
Kontrollleuchte

- Sicherheitsfunktion. Die Stromversorgung wird
abgeschaltet, wenn sie langer als 15 Minuten nicht
benutzt wird (ldngere Stand-by-Zeit). Um den Motor
neu zu starten, driicken Sie zweimal die Taste 0/I (1.

Blinkende rote rechteckige
Kontrollleuchte

- Sicherheitsfunktion. Die Stromversorgung des Motors
wird aufgrund von Undichtigkeiten im Hydraulikkreislauf
abgeschaltet. Um den Motor neu zu starten, driicken Sie
zweimal die Taste O/ (D). Siehe Abschnitt "Abhilfe bei
Storungen'.

® Kindersicherheit

- Die Tasten SOFT @ und HARD @ gleichzeitig
fiir @ Sekunden driicken, bis das Symbol filr
Kindersicherheit () blinkt.

- Der Wasserstrahl tritt auch dann nicht aus, wenn Sie
den Pistolenhebel driicken; sogar die Schliissel sind
verriegelt.

- Um die Maschine zu entriegeln, wiederholen Sie den
Vorgang.

© Wartung

- Die Kontrollleuchte @ leuchtet nach mindestens
10 Betriebsstunden. Siehe Abschnitt "Pflege und
Wartung."

- Filter im Wasseranschluss reinigen

-Reinigung der Diise. Fiir die Reinigung reicht es in der
Regel aus, die mitgelieferte Nadel durch das Loch der
Diise zu schieben.

- Pflege des O-Rings . Die Verwendung vom
Schmiermitteln (Rohbenzin oder synthetische
Schmiermittel) unterstiitzen die Dichtfunktion der
O-Ringe. Schmieren Sie die O-Ringe bevor Sie den
Hochdruckschlauch (Pumpenseite) , Hochdruckschlauch
(Pistolenseite) , Gartenschlauch an der Pumpe und den
Kunststoffstift (Pistolenseite) montieren.

- Alle Verschmutzungen entfernen, insbesondere die
Liiftungsschlitze des Motors reinigen.

- Kontrolle des HD-Schlauchs,

- Kontrolle des Versorgungskabels.

- Um das Licht auszuschalten, driicken Sie SOFT
und MEDIUM @) gleichzeitig fiir 5 Sekunden.

@ Uberhitzung

- Die Kontrollleuchte (D leuchtet, wenn diem Innentemperatur
der Maschine den voreingestellten Schwellenwert
iiberschreitet. Es ist KEIN Hinweis auf ein technisches
Problem.

- Bringen Sie die Maschine an einen belfteten Ort
und/oder lassen Sie sie abkiihlen.

- Schalten Sie die Maschine durch Driicken der Taste
0/1 @ aus und ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose.
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@ WPS Washing Program System

Boton es:

@ Interruptor general 0/1

@ Lavado suave (SOFT)

@3 Lavaggio medio (MEDIUM).
@ Lavado fuerte (HARD).

Indicadores luminosos:

(®) Sistema seguridad para nifios (Naranja).

® Led verde.

@ Led amarillo.

Led rojo.

(© Mantenimiento.

(0 Indicador de potencia ( « SOFT, « s MEDIUM, < HARD).
(@ Indicador de recalentamiento.

@ Activacion.

- Enchufar la clavija de red a una toma de

corriente, el boton O/1 (D se enciende azul.

- Tirar de la palanca de la pistola, purgar el aire que
pudiera encontrarse en el interior del aparato.

- Presiona el interruptor general (D) se enciende
rojo .

@ @ @Programa de lavado.

- El programa SOFT (2), se enciende cuando se
presiona el interruptor general.

- Para cambiar el programa, presiona MEDIUM )
lo HARD @ . Ver parrafo "WPS Washing Program
System".

® Indicador luminoso verde

la méquina estéd encendida y funcionando.

@ Indicador luminoso amarillo

- la méquina esta en estado de stand-by.Tirar de la
palanca de la pistola , la maquina se enciende.

Indicador luminoso rojo.

- Funcién de seguridad. Se enciende cuando la
madquina se apaga en automatico por inutilizacion
(después de aproximadamente 15 min). Protege
las partes eléctricas y mecanicas.

Presiona el interruptor dos vecesO/I (D por apagar.
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Indicador luminoso rojo
intermitente.

- Funcién de seguridad. La fuente de alimentacion
al motor esté desactivada debido a fugas en
el circuito hidrdulico. Para volver a encender el
motor, presione el botén 0/1(®) dos veces.
Ver paragarafo "Remedio en caso de mal
funcionamiento".

© Sistema seguridad para nifos.

Presiona el botén SOFT @y HARD @ al mismo
tiempo, durante 3 segundos.
Impide el uso accidental de la maquina.

© Mantenimiento.

Se enciende cuando después de 10 horas de
trabajo. Indica la necesidad de simples controles
de mantenimiento ordinario.

- Limpie el filtro en la conexién del agua.

- Limpieza de la boquilla. Para la limpieza, en
general es suficiente pasar dentro del orificio el
alfiler suministrado.

- Mantenimiento del empaque de anillo. El uso de
un lubricante (petrdleo o grasa sintética) ayuda a
asentar los empaques de anillo, proporcionando
un mejor sello. Aplique lubricante a los empaques
de anillo antes de montar la manguera de alta
presion (en el lado de la bomba) , la manguera de
alta presion (en el lado de la pistola) , la manguera
de jardin a labomba vy la varilla de pléstico (en el
lado de la pistola).

- Quitar toda la suciedad, especialmente en las
rejillas de refrigeracién del motor.

- Control de tubo de alta presion.

- Control de cable de alimentacién y clavija.

- Presiona el boton SOFT @y el botén MEDIUM
@ al mismo tiempo, durante 5 segundos.

@ Recalentamiento

Indicador umisoso de recalentamiento: reduce
riesgos para motor y bomba

- Mueva la méaquina a un lugar ventilado y / o permita
que se enfrie.

- Presiona el interruptor O/ (D e desconectar la spina
dalla presa di corrente.



& WPS Washing Program System
Toetsen:

(D Hoofdschakelaar 0/1

(2 Mild reinigen (SOFT)

3 Normaal reinigen (MEDIUM).
@) Krachtig reinigen (HARD).

Waarschuwingslampjes:

® Kinderslot (oranje).

® Groene led.

@ Gele led.

Rode led.

© Onderhoud.

(0 Indicatoren vermogen (< SOFT, <t MEDIUM, < 8 HARD).
@ Oververhitting.

@ Start

- Steek de stekker in het stopcontact, de toets O/1 (D
wordt blauw.

- Druk de hendel van het pistool in, tot er water naar
buiten stroomt.

- Druk op de toets O/ (D; de toets kleurt van blauw
naar rood.

@ 3 @Wasprogramma'’s

- Bij iedere inschakeling met de toets O/I (D) zal het
apparaat starten met het programma SOFT (), mild
reinigen.

- Druk, om van programma te wisselen, op MEDIUM 3),
normaal reinigen, of HARD @), krachtig reinigen. Zie
paragraaf “WPS Washing Program System".

©® Waarschuwingslampje groen vakje
Het apparaat is ingeschakeld en functioneert.

@ Waarschuwingslampje geel vakje

- Het apparaat is in pauze (stand-by). Om het apparaat
weer te activeren, is het voldoende om de hendel van
het pistool in te drukken.

Waarschuwingslampje vast
brandend rood vakje
- Veiligheidsfunctie. De stroomvoorziening wordt
gedeactiveerd wanneer het apparaat langer dan 15
minuten niet wordt gebruikt (langdurige stand-by).
Druk, om de motor weer in te schakelen, tweemaal
op de toets O/I (.

Waarschuwingslampje knipperend
rood vakje
- Veiligheidsfunctie. De stroomvoorziening naar de
motor is gedeactiveerd vanwege lekkages van
het hydraulische circuit. Druk, om de motor weer
in te schakelen, tweemaal op de toets 0/ . Zie
paragraaf "Oplossingen in geval van storingen”.

®Kinderslot

- Druk 3 seconden gelijktijdig op de toetsen SOFT @ en
HARD @) tot het symbool Kinderslot & knippert.

- Er wordt geen water afgegeven, ook niet bij het
indrukken van de hendel van het pistool; ook de
toetsen zijn geblokkeerd.

- Om het apparaat te ontgrendelen, moet deze
handeling herhaald worden.

©Onderhoud

- Het waarschuwingslampje @ gaat na minimaal 10
uren van gebruik branden. Zie paragraaf “Verzorging
en Onderhoud.”

- Filter in de wateraansluiting reinigen.

- Sproeikoppen reinigen. (De vernevelaar reinigen)
Normaal gesproken is het voor de reiniging
voldoende dat u met de meegeleverde naald de
opening van de vernevelaar schoonmaakt.

- Onderhoud o-ringen. Het gebruik van smeermiddel
(petroleum of synthetisch vet) zorgt voor een betere
aansluiting van de o-ringen en dus voor een betere
afdichting. Breng smeermiddel aan op de o-ringen
voor montage van de hogedrukslang (uiteinde
pomp) , hogedrukslang (uiteinde pistool) , tuinslang
naar de pomp en plastic steel (uiteinde pistool).

- Reinig in het bijzonder de ventilatieopeningen van
de motor.

- De hogedrukleiding controleren.

- De voedingskabel, de hogedrukleiding controleren.

- Druk, om het waarschuwingslampje te doven, 5
seconden gelijktijdig op SOFT (2) en MEDIUM ).

@ Oververhitting

- Het waarschuwingslampje (D gaat branden wanneer
de interne temperatuur van het apparaat de vooraf
bepaalde grens overschrijdt. Dit duidt NIET op een
technisch probleem.

- Verplaats het apparaat naar een geventileerde plek en/of
laat het afkoelen.

- Schakel het apparaat uit door middel van de toets

0/1 @ en verwijder de stekker uit het stopcontact.
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& WPS Washing Program System
Teclas:

@ Interruptor geral 0/1

@ Lavagem delicada (SOFT)
3 Lavagem média (MEDIUM).
@ Lavagem intensa (HARD).

Indicadores luminosos:

(®) Seguranca para criancas (laranja).
® Led verde.

@ Led amarelo.

Led vermelho.

© Manutencao.

(0 Indicadores de poténcia ( « SOFT, «st MEDIUM, <at B HARD).

@ Superaquecimento.

@ Acionamento

- Insira o plugue na tomada; a tecla /I (D se acende
em azul.

- Pressione a alavanca da pistola até que a dgua saia.

- Pressione a tecla O/ D azul, que se tornara vermelha.

@ 3 @Programas de lavagem

- A cada acendimento da tecla O/1 (D, a maquina
é acionada com o programa SOFT (2 lavagem
delicada.

- Para trocar de programa, pressione MEDIUM @)
lavagem média ou HARD @) lavagem intensa.
Ver se¢éo “WPS Washing Program System”.

® Indicador luminoso retangular verde
A méquina estd ligada e em funcionamento.

@ Indicador luminoso retangular
amarelo
- Amaquina estd em pausa (stand-by). Para reativé-la,
basta pressionar a alavanca da pistola.

Indicador luminoso retangular
vermelho fixo
- Funcéo de seguranca. A alimentacdo elétrica foi
desativada devido a ndo utilizagao por mais de 15
minutos (stand-by prolongado). Para reativar o motor,
pressione duas vezes a tecla 0/1 (.
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Indicador luminoso retangular
vermelho intermitente
- Funcdo de seguranca. A alimentacao elétrica do
motor foi desativada devido a vazamentos no circuito
hidrdulico. Para reativar o motor, pressione duas
vezes atecla O/I (D). Ver secéo “Solucdes em caso de
mau funcionamento”.

(® Seguranca para criancas

- Pressione contemporaneamente as teclas SOF T @ e
HARD @) por 3 sequndos até que o simbolo Seguranca
para criancas (5) comece a piscar.

- O jato de dgua ndo saird, mesmo pressionando-
se a alavanca da pistola; as teclas também sao
bloqueadas.

- Para desbloquear a maquina, repita a operacao.

©Manutencao

- O indicador luminoso @ se ilumina apés um minimo
de 10 horas de funcionamento. Ver secéo “Cuidados
e manutenc¢ao.”

- Limpar o filtro na conexao de 4gua.

- Limpeza do injector. Para a limpeza, em geral é suficiente
passar a agulha em dotacéo no orificio do injector (36).

- Manutencéo do anel de vedacao. O uso de um
lubrificante (petrdleo ou gordura sintética) ajuda a
selar os 6leos, fornecendo um vedante melhorado.
Aplique lubrificante aos anéis de vedacao antes de
montar a mangueira de alta pressdo (extremidade da
bomba) , a mangueira de alta pressao (extremidade
da pistola) , a mangueira de jardim na bomba e o
tubo de pldstico (extremidade da pistola)(D).

- Remover todas as sujidades, especialmente devera
limpar as aberturas de ventilacdo do motor.

- Controle do tubo de alta pressao.

- Controle do cabo de alimentacao.

- Para desligar o indicador luminoso, pressione
contemporaneamente SOFT 2 e MEDIUM @) por
5 segundos.

@ Superaquecimento

- Oindicador luminoso @ se acende quando a
temperatura interna da maquina supera o limite
configurado. Este NAO é um indicador de problema
técnico.

- Desloque a méquina para um local ventilado e/ou
deixe-a resfriar.

- Desligue a maquina pressionando a tecla 0/ (D e
desconecte o plugue da tomada.



@ WPS Washing Program System
Tladitka:

@ Hlavni vypinac 0/l

2 Jemné myti (SOFT)

@) Stredni myti (MEDIUM).
@ Intenzivni myti (HARD).

Kontrolky:

(®) Détska bezpecnost (oranzova).

®) Zelena LED dioda.

@ Zlut LED dioda.

Cervend LED dioda.

© Udrzba.

(0 Ukazatele vykonu ( « SOFT, <t MEDIUM, - HARD).
@ Prehiati.

@ Spusténi

- Zasunte zastr¢ku do sitové zasuvky, tlacitko
0/! M zmodra.

- Stisknéte packu pistole, az zacne vytékat voda.

- Stisknéte modré tlacitko O/1 (D), které zéervena.

@ 3 @ Myci programy

- Pokazdé, kdy? se rozsviti tlacitko 0 /| (D, stroj
za¢ne s jemnym mycim programem SOFT 2.

- Cheete-li program zménit, stisknéte MEDIUM @)
pro sttedni myti nebo HARD @) pro intenzivni
myti. Viz odstavec "WPS Washing Program System".

©® Zelena obdélnikova kontrolka
Stroj je zapnuty a funk¢ni.
@ Zluta obdélnikova kontrolka

- Stroj je v pauze (stand-by). Chcete-li jej znovu
aktivovat, jednoduse stisknéte packu pistole.

Pevné svitici cervena kontrolka

- Bezpecnostni funkce. Elektrické napajeni je vypnuto,
pokud neni pouzivano po dobu delsi nez 15 minut
(prodlouzeny pohotovostni rezim). Pro opétovné zapnuti
motoru stisknéte dvakrat tlacitko O/I (D.

Blikajici obdélnikova ¢ervena
kontrolka

- Bezpecnostni funkce. Elektrické napajeni motoru je
deaktivovano kvdli tniku z hydraulického okruhu.
Pro opétovné zapnuti motoru stisknéte dvakrat
tlacitko O/1 (. Viz odstavec "Opatteni v pripadé
poruchy".

® Détska bezpecnost

- Stisknéte soucasné tlacitka SOF T @ a HARD
@ po dobu 3 sekund, dokud symbol détské
bezpe¢nosti ® nezacne blikat.

- Proud vody nevytéka ani pfi stisknuti packy
pistole; také tlacitka jsou uzamcena.

- Pro odblokovani stroje opakujte operaci.

© Udrzba

- Kontrolka (@ se rozsviti po uplynuti minimalné
10 hodin provozu. Viz odstavec "Péce a udrzba."

- Vycistéte filtr sito v pripojce vody.

- Cigténi trysky. Pro ¢isténi trysky bézné staci
protdhnout otvorem trysky dodanou jehlu.

- Udrzba O-krouzku. Pomoci lubrika¢niho
prostfedku (petrolej nebo syntetické mazivo)
je mozné zajistit zvysenou tésnost dosedani
O-krouzkd. Pred pripojenim vysokotlaké hadice
(na strané Cerpadla) , vysokotlaké hadice (na
strané pistole) , nebo zahradni hadice k ¢erpadlu
a adaptéru trysky k pistoli aplikujte na tésnéni
lubrikant.

- Odstrante viechny necistoty, zejména ocistéte
vétraci otvory motoru .

- Kontrola vysokotlaké hadice.

- Kontrola napajeciho kabelu a zéastrcku.

- Chcete-li vypnout kontrolku, stisknéte soucasné
tlacitka SOFT @ a MEDIUM Q) na 5 sekund.

@ Prehrati

- Kontrolka (D se rozsviti, kdyz vnitini teplota stroje
prekro¢i nastavenou prahovou hodnotu. NENI
ukazatelem technického problému.

- Pfemistéte stroj na vétrané misto a nechte jej
vychladnout.

- Vypnéte stroj stisknutim tlacitka O/1 (D a odpojte
zéstrcku z elektrické zasuvky.
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@€I» WPS Washing Program System
Knapper:

(D Start/stop-knap 0/1

(2 Blid vask (SOFT)

3 Medium vask (MEDIUM).
@ Intensiv vask (HARD).

Advarselslamper:

® Bornesikring (orange).

® Gron led.

@ Gul led.

Red led.

© Vedligehold.

© Styrkeindikator (< SOFT, < MEDIUM, a8 HARD).
@ Overophedning.

@ Opstart

- Seet stikket i stikkontakten, knappen O/I D bliver bl3.

- Tryk pé pistolhdndtaget indtil der kommer vand ud.
- Tryk p& den bla knap O/I (D der bliver rad.

@ @ @Vaskeprogrammer

- Ved hver opstart med knappen O/| (D starter
maskinen med programmet SOFT (2, blid vask.

- Tryk pa MEDIUM @ medium vask eller HARD
@ intensiv vask for at skifte program. Se afsnittet
"WPS Washing Program System”.

©® Gren rektangulzer advarselslampe
Maskinen er teendt og i funktion.
@ Gul rektanguleer advarselslampe

Maskinen star pa pause (stand by). For at teende den
igen trykkes der pd pistolhdndtaget.

Red rektangulzer advarselslampe

- Sikkerhedshenvisning. Stremtilfgrslen afbrydes
ved mere end 15 minutters pause (udvidet stand
by). For at teende motoren igen trykkes der to
gange pa knappen 0/1 (.
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Blinkende rad rektanguleer
advarselslampe

- Sikkerhedshenvisning. Stremtilferslen til motoren
afbrydes grundet laek i det hydrauliske kredslgb.
For at teende motoren igen trykkes der to gange pa
knappen O/I (D. Se afsnittet “Afhjeelpning af fejl”.

©® Bgrnesikring

- Hold knapperne SOFT @ og HARD @ nede
samtidigt i 3 sekunder, indtil symbolet med
Bornesikring ® blinker.

- Vandstralen kommer ikke ud selvom
pistolhandtaget trykkes i bund; knapperne sidder
ogsa fast.

- Gentag handlingen for at lase maskinen op.

© Vedligehold

- Advarselslampen @ lyser op efter minimum 10
timers brug.
- Se afsnittet ” Service og vedligehold.”

- Rengering af dysen. Det er normalt nok at rense
dyseshullet med den medfglgende nal.

- Vedligeholdelse af o-ringen. Brug af smgremiddel
(olie eller syntetisk smarefedt) hjeelper med
at anbringe O-ringene og giver en taettere
forsegling. Pafer et smgremiddel til O-ringene
for montering af hgjtryksslangen (pumpeenden)
, hgjtryksslange (pistolenden) , haveslange til
pumpen , og plastikstaven (pistolenden).

- Fjern al form for snavs, isaer snavs i motorens
ventilationsdbninger.

- Kontrol af hgjtryksslangen.

- Kontrol af elkablet med stikkontakt.

-Tryk pa SOFT @ og MEDIUM ) samtidigt i 5
sekunder for at slukke advarselslampen.

@ Overophedning

- Advarselslampen (D lyser nar maskinens
indvendige temperatur overstiger den
forudindstillede taerskel. Dette er IKKE tegn
pa et teknisk problem.

- Flyt maskinen til et ventileret sted og/eller
lad den afkele.

- Sluk maskinen ved at trykke pa knappen 0/
@ og treekke stikket ud af stikkontakten.



@€&® WPS Washing Program System
MNARkTpa:

D Tevikég Srakémng 0/1

(@ 'Hmo m\voipo (SOFT)

(3 Meoaio Moo (MEDIUM).
@ Auvato mvotuo (HARD).

Nuyvigg:

B Acpdhela TASIGV (TOPTOKANI).

® Npdovo led.

@ Kitpwo led.

Kokkivo led.

© suvtipnon.

(0 Aeiktec 10X00C ( « SOFT, <t MEDIUM, .l HARD).
@ YnepBépuavon.

@ Ekkivnon

- Elodyete 10 BUopa otnv mpila Tou peLUATOC, TO
miktpo 0/1 @ yivetat umhe.

- MatoTe Tov HoXAS Tou MOTOAIOU £WG OTOU Pyel
TO vEPO.

- Matiote 1o pmhe mifkTteo O/1 (D to omoio yivetal
KOKKIVO.

@ @ @ Npoypappata mMAucipatog

- Y& ke evepyomoinon tou mifkteou /1 (D 1o
Hnxavnua Eekiva pe To podypaupa SOFT @),
1o TAUGLHO.

- Nia va oAGEee mpodypappa mathote MEDIUM 3
peoaio mMwotpo f HARD @ Suvatd motpio. BA.
napdaypago "WPS Washing Program System".

® Mpacivn opBoywvia Auyvia
To pnydvnua givat vepyorolnpéVo Kal o€ Aeltoupyia.

@ Kitpivn opBoywvia Auxvia

- To pnxdavnpa givat og mavon (stand-by). lNa va to
EMAVEVEPYOTIOINOETE APKEL va TATHOETE TOV HOXAO
ToU MO TOAIOU.

ZtaBepn) KOKKIVN opOoywvia Auyvia

- Aertoupyia ao@aleiac. H nhektpikn tpo@odoaia
€yl amevepyomolnOei Adyw pn xpriong yla mévw
amé 15 Aemta (mapatetapévo stand-by). la va
avayeTe MAAL ToV KIvnTrpa maTtRoTe U0 POopPEC
o miktpo 0/1 .

©® Avalapmouvoa KOKKIv opBoywvia
Auyvia
- Aertoupyia ao@aleiag. H nhektpikn tpogodoaia
0TOV KIVNTHPa £Xel amevepyomolndei Adyw Siappong
070 USPAUAIKS KUKAwa. Mo va avayete maAi Tov
kivntpa matfote 0o gopéc To mjktpo O/ (D, BA.
napdypago "Avoelg o€ mepimtwon duohertoupyiac”.

® Acpalela nadiwv

- MatAote Tautéypova tamrktea SOF T @ kat HARD
@ yia 3 SeutepohemTa, £w 6ToU To GUKBOA0 Aopdlela
nadiov B avaBoofriceL.

- H ekt6€euon vepou Sev exTeheital akdpn Ki av math-
OETE TOV HOXAOG Tou moToAloL. Emiong kAeldwvouv Kat
Ta MARKTPO.

- Ta va EekAeISWOETE To unxdvnua emavaldBete v
evEpyeLa.

©ZuvtApnon

- H \uyvia @ ewriCetal Uotepa amd eAaxioTn Sidpketa
10 wpwv Aertoupyiac. BA. mapaypago "Opovtida kat
Suvtpnon.”

- KaBapiote to @iktpo e vepod.

- KaBapiopog akpoguaiou. Na tov kabapiopd, yevika
COPKE( va TTIEPAOETE aTd TO ECWTEPIKO TOU AKPOPUTI-
OU TNV TIEPOVI TTIOU EUEPIEXETAL OTOV EEOTTMIOUO.

- Zuvtripnon SakTuNiwv KUKAIKAC Statopric. H xprion
NimavTikoU (meTpehaiou 1) GUVOETIKOU ypdoou)
evdeikvuTal yia Toug SakTuNioug KUKAIKAG Slatoprg
Twv e6pavwy emeldn mapéxel PeATiwpévn oTeyavoTn-
Ta. ANeiPTE e MmavTiko Toug SAKTUNOUC KUKAIKAG
S1aToUNG TPOTOU GUVAPUONOYHOETE TOV EUKAUTTO
owArva uPnAi¢ Teong (0To AKpPo TPOG TNV AvTAia)
TOV EUKAUTTTO OWARVA LYNARC TTiEGNC (0TO AKPO TIPOG
TO TMOTOM) , TOV OwArva KATIou 0TnV avthia Kaltny
mAaoTikr Bépya (0To AKPO TPOG TO TOTON).

- Na agaipeite Oheg Ti¢ Bpwiég, iaitepa amo Tig
OXIOUEG AEPIGHOU TOU KIvNTHPA.

- 'EAeyxo¢ owAriva ugnAng mieong.

- EAeyxoc kahwbiou Tpogodoaiag

- lia va offoete T Auyvia mathoTe Tautdxpova Ta -

ktpa SOFT @ kat MEDIUM @) yia 5 Seutepdhema.

O YnepOéppavon

- H Auyvia @ avaBel dtav n eowtepikr Beppokpacia
TOU pnxavipatog Eemepdoet To mpokaboplouévo
oplo. AEN amotehei évoelln texvikol mpoPARuaToC.

- MeTagépete T0 Pnyavnua og xwpo mou agpiletat
Kall/f apAOTE TO VO KPUWOEL.

- XBAoTe 1o pnyavnua mat@vrac to mktpo 0/1 D kat
amoouvéaTe 1o Puopa amd tnv mpila Tou peLMATOC.



@D WPS Washing Program System
Nupud:

@ Pealiiliti 0/1

@ Orn pesu (SOFT)

3 Keskmine pesu (MEDIUM).
@ Intensiivpesu (HARD).

Naidikud:

® Lapselukk (oran).

® Roheline LED.

@ Kollane LED.

Punane LED.

© Hooldus.

([0 Voimsuse ndidud ( « SOFT, .t MEDIUM, < HARD).
@ Ulekuumenemine.

@ Kaivitamine

- Pange pistik pistikupessa. Nupp O/ D muutub
siniseks.

- Vajutage piistoli paastikule, kuni vesi hakkab véljuma.

- Vajutage sinist nuppu 0/1 (D, see muutub
punaseks.

@ @ @ Pesuprogrammid

- Masina kéivitamisel nupust O/ (D on algne
programm alati SOFT @ ehk 6rn pesu.

- Programmi muutmiseks vajutage nuppu
MEDIUM @) véi HARD (). Vaadake jaotist "WPS
pesuprogrammid"”.

® Roheline kandiline ndidik

Masin on sisse lilitatud ja too6tab.

@ Kollane kandiline naidik
- Masina t66 on pausil (stand-by). Masina uuesti
todle panemiseks vajutage pustoli padstikule.

Punane piisiva tulega kandiline
naidik
- Turvafunktsioon. Elektritoide on katkestatud,
sest masinat pole kasutatud vahemalt 15
minutit (pikendatud stand-by). Masina uuesti
kaivitamiseks vajutage kaks korda nuppu 0/1 (.
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Punane vilkuv kandiline ndidik

- Turvafunktsioon. Mootori elektritoide on
katkestatud sest hiidrostisteemis on leke. Masina
uuesti kdivitamiseks vajutage kaks korda nuppu
0/1 . Vaadake jaotist “Probleemide lahendused”.

© Lapselukk

- Vajutage 3 sekundiks korraga alla nupud SOFT
@ jaHARD @), kuni lapseluku naidik &) hakkab
vilkuma.

- Masin ei vdljuta vett ka juhul, kui paastikule
vajutada, ning nupud on blokeeritud.

- Blokeeringu Idpetamiseks korrake toimingut.

©Hooldus
- Niidik @ hakkab pélema vahemalt 10 to6tunni
jarel. Vaadake jaotist “Hooldus”

- Puhastage veelihenduse soela filter.

- Pihustusotsakute hooldamine. Kasutage
vaikest kirjaklambrit ummistuse tekitanud
vOi pihustusotsakut ahendava védrmaterjali
eemaldamiseks.

- Rdngastihendite hooldamine. Maarde
(petrool- vdi siinteetiline maare) kasutamine
aitab paigutada rongastihendid, tagades
parema hermeetilisuse. Kandke maaret
rongastihenditele enne kérgsurvevooliku
(pumba pool) , kérgsurvevooliku
(pihustuspstoli pool) , kastmisvooliku ja
pumba ning plastpikenduse (pihustuspussi
pool) kokkupanekut.

- Eemaldage kogu mustus, eriti péhjalikult
puhastage mootori ventilatsiooniavad.

- Kontrollige kdrgsurvevoolikut.

- Kontrollige toitejuhet ja pistikut.

- Et ndidik kustuks, vajutage 5 sekundiks korraga
alla nupud SOFT @ ja MEDIUM ).

@ Ulekuumenemine

- Naidik @D siittib pélema, kui temperatuur masina
sees lletab eelseadistatud vaartuse. See El
tdhenda, et tegemist on tehnilise probleemiga.

- Asetage masin 6hutatud ruumi ja/véi laske sel
jahtuda.

- Llitage masin nupust O/1 (D vélja ja votke juhe
pesast valja.



@D WPS Washing Program System
Nappaimet:

@ Yleiskatkaisin 0/1

) Pienitehoinen pesu (SOFT)

@) Keskitehoinen pesu (MEDIUM).
@ Tehopesu (HARD).

Merkkivalot:

® Lapsilukko (oranssi).

®) Vihres led-valo.

@ Keltainen led-valo.

Punainen led-valo.

© Huolto.

(0 Tehon ilmaisimet ( « SOFT, st MEDIUM, <8 HARD).
@ Ylikuumeneminen.

@ Kaynnistys

- Laita pistoke pistorasiaan: nappain O/ O muuttuu
siniseksi.

- Paina pistoolin vivusta, kunnes vettd alkaa tulla.

- Paina sinista nappainta 0/1 (), joka tallgin
muuttuu punaiseksi.

@ 3 @ Pesuohjelmat

- Aina kun nappéin O/I (D syttyy, laite alkaa SOFT-
ohjelmasta () eli pienitehoisesta pesusta.

- Jos haluat muuttaa ohjelmaa, valitse keskitehoinen
pesu MEDIUM @) tai tehopesu HARD @), Katso
kappaletta "WPS Washing Program System".

® Suorakulmion muotoinen vihrea
merkkivalo
Laite on paélla ja toimii.

@ Keltainen suorakulmion
muotoinen merkkivalo
- Laite on lepotilassa (stand-by). Se on jélleen
kayttévalmis, kun pistoolin vipua painetaan.

Jatkuvasti palava punainen
suorakulmion muotoinen merkkivalo
- Turvallisuustoiminto. Sahkovirransyotto kytkeytyy
pois paaltd, kun laitetta ei kdytetd yli 15 minuuttiin
(pidennetty stand-by-aika). Moottori kdynnistetdan
painamalla kaksi kertaa nappainta O/ (.

Suorakulmion muotoinen
punainen merkkivalo vilkkuu
- Turvallisuustoiminto. Moottorin séhkovirransy6tto
on kytketty pois paalta hydrauliikkapiirin vuotojen
vuoksi. Moottori kdynnistetadn painamalla
kaksi kertaa ndppainta O/1 (D. Katso kappaletta
"Korjauskeinot toimintahairididen sattuessa".

® Lapsilukko

- Pida samanaikaisesti painettuina ndppéimia
SOFT @jaHARD @ 3 sekunnin ajan, kunnes
lapsilukkosymboli B vilkkuu.

- Vesisuihkua ei tule, vaikka pistoolin vivusta
painettaisiin. Myds ndppédimet ovat lukittuina.

- Vapauta laite toistamalla toimenpide.

© Huolto
- Merkkivalo @ syttyy 10 vahimmaiskayttétunnin
tdytyttya. Katso kappale "Ylldpito ja huolto."

- Puhdista Vesiliitanta ja sihti suodatin.

- Suuttimen puhdistaminen. Yleensa riittaa, etta
suuttimen reikd puhdistetaan mukana toimitetulla
neulalla.

- O-renkaan huolto. Voiteluaineiden (8ljyn tai
synteettisen rasvan) kdytto helpottaa o-renkaiden
paikalleen laittamista, jonka ansiosta ne takaavat
paremman tiivistyksen. Levitd voiteluainetta
o-renkaille ennen kuin kokoat korkeapaineletkun
(pumpun péa) , korkeapaineletkun (suuttimen
péad) , puutarhaletkun pumppuun ja muoviputken
(suuttimen paa).

- Poista kaikki lika, etenkin moottorin
tuuletusaukoista.

- Korkeapaineletkun tarkastaminen.

- Sahkojohdon tarkastaminen.

- Jos haluat sammuttaa merkkivalon, pida
nappaimia SOFT @ ja MEDIUM @) painettuina
5 sekunnin ajan.

@ Ylikuumeneminen

- Merkkivalo @D syttyy, kun laitteen sisdinen
lampétila ylittad esiasetetun kynnysarvon.
Tama El kieli teknisestd ongelmasta.

- Siirrd laite tuuletettuun tilaan ja/tai anna sen
jadhtya.

- Sammuta laite painamalla nappainta 0/1 @ ja
irrota pistoke pistorasiasta.
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€I» WPS Washing Program System
Nyomoégombok:

@ 0/1f6kapcsold

2 Kiméletes mosas (SOFT)
3 Kozepes mosas (MEDIUM).
@) Intenziv mosas (HARD).

Jelz6fények:

(® Gyermekek biztonsaga (narancssarga).

©® z0ld led.

@ Sérgaled.

Piros led.

©) Karbantartas.

(0 Teljesitmény jelz6k( « SOFT, < MEDIUM, <t HARD).
@ Tulmelegedés.

@ Inditas

- lllessze a csatlakozét a dugaljba, a 0/l gomb D
kékre valt.

- Nyomja meg a pisztoly kart, amig a viz el nem
tévozik.

- Nyomja meg a 0/| gombot (D, mely pirosra valt.

@ @ @ Mosoprogramok

- A0/l gomb (D minden egyes megnyomésakor a gép
a SOFT (@), kiméletes mosas programmal indul.

- Ha programot szeretne valtani, nyomja meg a
MEDIUM 3), kézepes vagy a HARD @), intenziv
mosas gombot. Lasd a "WPS Washing Program
System" bekezdést.

©® Négyszogletes zold jelz6fény

A gép be van kapcsolva és mikodik.

@ Négyszogletes sarga jelzéfény
- A gép szlinetel (stand-by). Az Ujbdli inditdshoz nyomja
meg a pisztoly kart.

Igyszogletes fixen vilagito piros

elzofén

- Blztonsagl funkao. Az elektromos ellatas 15 perces
alls (tartos stand-by) miatt kikapcsolt. A motor
Ujbdli inditdsadhoz nyomja meg kétszer a 0/
gombot (D).
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Negfyszogletes villogé piros

je zoreny

- Biztonségi funkcié. A motor elektromos ellatasa
ki van iktatva, mivel szivargds van a hidraulikus
kérben. A motor Ujbdli inditdsdhoz nyomja meg
kétszer a 0/l gombot (D). Lasd a "Megoldésok
miikodési rendellenesség esetén”.

© Gyermekek biztonsaga

-Egyidejlileg nyomja meg a SOFT @ és HARD
@) gombokat 3 mésodpercig, amig a Gyermekek
biztonsaga szimbélum &) villogni nem kezd.

- A pisztoly kar nyomésa esetén sincs vizsugar; a
gombok is blokkolva vannak.

- A gép kioldasédhoz ismételje meg a miveletet.

© Karbantartas

- Ajelzéfény @ min. 10 6ra lizemelés utan
felgyullad. Ldsd a "Gondoskodas és Karbantartas"
szakaszt.

- Tisztitsa ki a vizcsatlakozas sz(ir6jét.

-Fuvoka tisztitasa. A tisztitashoz dltaldban elegendd
az, ha bevezetik a fivoka furatéba a tartozékként
atadott tdt.

- O-gy(ri karbantartésa. Kenéanyag (petréleum
vagy szintetikus kenéanyag) hasznélata eldsegiti
az o-gyUrlik megtdmasztasat és javitja a tomitést.
A nagynyomasu toml6 dsszeszerelése el6tt vigyen
fel kenéanyagot az o-gyur(kre (szivattyu feldli
vég), nagynyomasu tomlé (pisztoly feldli vég)

, kerti tomlé a szivattylhoz, és mlianyag pélca
(pisztoly fel6li vég).

- Tavolitson el minden szennyezédést, kiiléndsen
alaposan tisztitsa meg a motor szell6zényildsait.

- Magasnyomésu toml6 ellendrzése.

- Tapkabel ellenérzése.

- A jelz6fény kikapcsoldsahoz egyidejiileg nyomja
meg a SOFT @ és MEDIUM (3 gombokat 5
masodpercre.

@ Tulmelegedés

- Ajelzéfény (D akkor gyullad fel, amikor a gép belsé
hémérséklete tullépi a bedllitott kiiszobértéket.
NEM m(iszaki problémat jelez.

- Vigye a gépet jol szell6z6 helyre és/vagy hagyja
kihdlni.

-Kapcsolja ki a gépet a 0/l gomb (D)
megnyomasaval és hizza ki a csatlakozét a
dugaljbdl.



@D WPS Washing Program System

Mygtukai:

(@ Pagrindinis jungiklis 0/1

2 Svelnus plovimas (SOFT)

@) Vidutinis plovimas (MEDIUM).
@ Intensyvus plovimas (HARD).

Lemputeés:

(® Apsauga nuo vaiky (oranziné).

® Zalias $viesos diodas.

@ Geltonas $viesos diodas.

Raudonas $viesos diodas.

© Priezitra.

(0 Galingumo indikatoriai ( « SOFT, <t MEDIUM, « st B HARD).
@ Perkaitimas.

@ Jjungimas

- |kigkite kistuka j elektros lizda; mygtukas O/ D
taps mélynos spalvos.

- Spauskite pistoleto svirtj tol, kol istekés vanduo.

- Paspauskite mélyna mygtuka O/1 (D), kuris taps
raudonos spalvos.

@ @ @Plovimo programos

- Kiekvieng karta paspaudus mygtuka 0/1 @,
masina jsijungia veikti su Svelnaus plovimo
programa SOFT @.

- Norédami pakeisti programa, paspauskite vidutinio
plovimo MEDIUM () arba intensyvaus plovimo
HARD @ programa. Zr. skirsnj ,WPS Washing
Program System” (plovimo programy sistema).

©® Staciakampe zalia lemputé
Masina jjungta ir veikia.

@ Staciakampe geltona lemputeé
- Masina pristabdyta (budéjimo rezime). Norint jg is

naujo suaktyvinti, pakanka paspausti pistoleto svirtj.

Nuolat deganti raudona
staciakampé lempute

- Apsauginé funkcija. Nenaudojant daugiau kaip
15 minuciy (ilgesnis budéjimo rezimas), elektros
tiekimas iSjungiamas. Norédami veél jjungti variklj,
du kartus paspauskite mygtuka 0/1 (.

Staciakampé mirksinti raudona
lempute

- Apsauginé funkcija. Elektros tiekimas varikliy
iSjungtas dél nuotékiy hidrauliniame kontare.
Norédami vél jjungti variklj, du kartus paspauskite
mygtuka O/1 (. Zr. skirsnj ,Sprendimo priemonés
jvykus gedimui”.

©®Vaiky apsauga

- Vienu metu 3 sekundes spauskite mygtukus SOFT
@ irHARD @ tol, kol pradés mirkséti vaiky
apsaugos simbolis 5.

- Vandens srové neiSteka net nuspaudus pistoleto
svirtj; taip pat uzblokuoti ir mygtukai.

- Norédami masing atblokuoti, pakartokite operacija.

© Prieziura
- Lemputé Q) uzsidega maziausiai po 10 veikimo
valandy. Zr. skirsnj ,Valymas ir priezidra.”

- 13valykite vandens tiekimo ciaupo filtra.

- Purkstuky priezitra . Naudokités maza savarzéle,
kad pasalintuméte visas purkstuka uzkimsusias
medziagas.

- Sandarinimo Zziedy priezidra. Naudojant tepalg
(mineralinj arba sintetinj) sandarinimo zZiedeliai
pasizymi geresniu sandarumu. Sutepkite o Ziedus
prie$ sumontuodami auksto slégio Zarna (siurblio
gale), auksto slégio zarng (purkstuvo gale) , sodo
Zarng prie siurblio ir plastikine lazdele (purkstuvo
gale).

- 5 - Nuvalykite visus nedvarumus, ypa¢ nuo variklio
ventiliaciniy angy.

- Patikrinkite auksto slégio zarna.

- Patikrinkite maitinimo kabelj ir kistuka.

- Norédami iSjungti lempute, vienu metu 5 sekundes
spauskite SOFT @ ir MEDIUM .

(D Perkaitimas

- Lemputé @D jsijungia tada, kai maginos vidaus
temperatara virsija nustatyta riba. Tai NERA
techninés problemos rodiklis.

- Patraukite masina j ventiliuojama vietg ir (arba)
palikite atvesti.

- I8junkite maging spausdami mygtuka O/I QD ir
istraukite kiStuka is elektros lizdo.
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@@ WPS Washing Program System

Pogas:

@ Galvenais sladzis 0/1

(2 Maiga mazgasana (SOFT)

3 Vidaja mazgasana (MEDIUM).
@ Intensiva mazgasana (HARD).

Indikatori:

(® Bérnu drogiba (oranza).

® zala gaismas diode.

@ Dzeltena gaismas diode.

Sarkana gaismas diode.

©) Apkope.

(0 Jaudas indikatori ( « SOFT, «st MEDIUM, <= HARD).
@ Parkariana.

@ Palaisana

- levietojiet kontaktdaksu sienas kontaktligzda,
0/ poga (D) kjust zila.

- Nospiediet pistoles sviru, lidz izplast Gdens.

- Nospiediet zilo pogu O/ (), kas klist sarkana.

@ @ @ Mazgasanas programmas

- Katru reizi, kad iedegas 0/1 poga (D), iekarta
sak darboties ar SOFT programmu () - maiga
mazgasana.

- Lai nomainitu programmu, nospiediet
MEDIUM @ - vidéja mazgasana vai HARD
@ - intensiva mazgasana. Skatiet punktu "WPS
mazgasanas programmu sistéma".

® Zals taisnstura indikators

lekarta ir ieslégta un darbojas.

@ Dzeltens taisnstura indikators

- lekarta ir apturéta (gaidisanas rezZima). Lai to
atkartoti aktivizétu, vienkarsi nospiediet pistoles
sviru.

Sarkans taisnsturveida fikséets
indikators

- Drosibas funkcija. Barosanas avots tiek izslégts,
ja iekartu neizmanto ilgak par 15 minGtém
(pagarinats gaidisanas rezims). Lai motoru ieslégtu
4 no jauna, divreiz nospiediet pogu 0/1 (D.

@®Sarkans taisnstura mirgojoss
indikators

- Drosibas funkcija. Motora stravas padeve ir
izslegta hidraulikas kédes noplades dél. Lai
motoru ieslégtu no jauna, divreiz nospiediet
pogu O/1 (. Skatiet punktu "Riciba nepareizas
darbibas gadijuma".

® Bérnu drosiba

- Vienlaicigi nospiediet pogas SOFT @ un
HARD @ 3 sekundes, lidz mirgo B&rnu
drosibas simbols .

- Udens strakla neplist, pat ja nospieZat pistoles
sviru; arf pogas ir blokétas.

- Lai atblokétu iekartu, atkartojiet darbibu.

© Apkope

- Indikators @ iedegas péc vismaz 10 darba
stundam. Skatiet punktu "Apkope un kopsana."

- Iztirit Gdens piesléeguma sietu filtru.

- Sprauslas uzgala apkope . Ar iztaisnotu papira
saspraudi iztiriet aizséréjusu sprauslas uzgali.

- Blivgredzenu apkope. Blivgredzenu ellosanai
izmanto petroleju vai sintétisko smérvielu,
jo ta uzlabo gredzenu blivéjosas ipasibas.
Pirms augstspiediena $|Gtenes (stkna gals),
augstspiediena $lutenes (pistoles gals) , sikna
$latenes pie stikna un plastmasas nijinas
(pistoles gals) montazas uzklajiet smérvielu uz
blivgredzeniem.

- Attiriet instrumentu no netirumiem, ipasi rapigi
iztirot dzinéja ventilacijas atveres.

- Parbaudiet augstspiediena s|ateni.

- Parbaudiet stravas kabeli un kontaktdaksu.

- Lai izslegtu indikatoru, 5 sekundes vienlaicigi
nospiediet SOFT (2 un MEDIUM 3.

@ Parkarsana

- Indikators (D ieslédzas, ja iekartas iekééja
temperatira parsniedz ieprieks iestatito
slieksni. Tas NAV tehnisku problému raditajs.

- Parvietojiet iekartu uz ventiléjamu vietu un/vai
laujiet tai atdzist.

- Izslédziet iekartu, nospiezot pogu O/1 M un
atvienojiet kontaktdaksu no kontaktligzdas.



0> WPS Washing Program System

Buttuni:
@ Swice principali 0/
(2 Hasil artab (SOFT)

@) Hasil medju (MEDIUM).
@) Hasil iebes (HARD).

Lights:

Dwal:

(®) Sigurta tat-tfal (orangjo).

® LED ahdar.

@ LED isfar.

LED ahmar.

© Manutenzjoni.

(0 Indikaturi tal-energjja ( « SOFT, .t MEDIUM, <l HARD).
@ Shana zejda.

@ Start-up

- Dahhal il-plagg fil-hrug tal-energija, il-buttuna 0 /
| D issir blu.

- Aghfas il-lever gun sakemm tohrog I-ilma.

- Aghfas il-buttuna blu 0 /1D li ssir hamra.

@ @ @ Programmi ta 'hasil

- Kull darba li I-buttuna 0 /1 (D tkun mixghula, il-
magna tibda bil-programm ta "hasil imxarrab .
- Biex tibdel il-programm, aghfas MEDIUM G
jew HARD @), Ara I-paragrafu "WPS Washing
Program System".

© Dawl rettangolari ahdar

Il-magna hija mixghula u tahdem.

@ Dawl rettangolari isfar

- ll-magna tkun stand-by. Biex terga 'tattivaha,
aghfasil-lever gun.

Dawl rettangolari ahmar fiss

- Funzjoni tas-sigurta. ll-provvista ta 'energija
elettrika hija dizattivata minhabba li l-magna ma
gietx uzata ghal aktar minn 15-il minuta (stand-by
fit-tul). Biex iddawwar il-mutur lura,

aghfasil-buttuna 0 /1 (D darbtejn.

Dawl rettangolari ahmar li jteptep

- Funzjoni tas-sigurta. ll-provvista ta 'energija
elettrika ghall-mutur hija dizattivata minhabba
tnixxijiet fic-¢irkwit idrawliku. Biex itfi I-mutur lura,
aghfas il-buttuna 0 /1 (D darbtejn. Ara |-paragrafu
"Rimed;i f'kaz ta 'malfunzjoni".

® Sigurta tat-tfal.

- Aghfas SOFT @ u HARD @ fl-istess hin ghal 3
sekondi, sakemm is-simbolu tas-sigurta tat-Tfal &
jteptep.

- ll-gett ta 'l-ilma ma johrogx anki jekk il-lieva ta'
|-arma hija ppressata; il-buttuni huma msakkra
wkoll.

- Biex tiftah il-magna, irrepeti |-operazzjoni.

© Manutenzjoni.

Id-dawl @ jixghel wara mill-ingas 10 sieghat ta
‘thaddim. Ara |-paragrafu "Kura u Manutenzjoni".

- Naddaf il-filtru fil-konnessjoni tal-ilma.

- Tindif taz-zennuna. Uza klipp zghir biex tehles
minn materjal barrani jew li tirrestringi |-ponta ta
"l-isprej.

- Manutenzjoni ta ‘O-Ring. L-uzu ta ‘lubrikant (zejt
tal-petroleum jew sintetiku) jghin lill-o-rings li
jipprovdu sigill imtejjeb. Applika lubrikant fuq
o-rings gabel ma tigbor pajp ta ‘pressjoni gholja
(tarf tal-pompa), pajp ta’ pressjoni gholja (tarf tal-
pistola), pajp tal-gnien mal-pompa, u bastun tal-
plastik (tarf tal-pistola). Ixtri Kit ta ‘Manutenzjoni
ta’ O-Ring billi tikkuntattja

- Nehhi I-fdalijiet kollha, specjalment mill-islots tal-
ventilazzjoni.

- l¢cekkja pajp ta ‘pressjoni gholja.

- lécekkja |-kejbil tal-energija u I-plagg.

- Biex itfi d-dawl, aghfas SOFT (2 u MEDIUM 3 fl-
istess hin ghal 5 sekondi.

@ Shana zejda

- 1d-dawl (D jixghel meta t-temperatura gewwa
|-magna tagbez il-limitu stabbilit minn gabel.
Ma jindikax problema teknika.

- Mexxi I-magna f'post ventilat u / jew halliha
tkessah.

- Dawwar il-magna billi taghfas il-buttuna 0 /1 (D
u skonnettja I-plagg mill-izbokk tal-gawwa.



> WPS Washing Program System

Taster:

(D Hovedbryter 0/1

(2 Skansom vask (SOFT)
3 Medium vask (MEDIUM).
@ Hard vask (HARD).
Lamper:

(®) Barnesikring (oransje).
® Gronn LED.

@ Gul LED.

Red LED.

© Vedlikehold.

(0 Effektindikator (« SOFT, .t MEDIUM, <@ HARD).
(D Overoppheting.

@ Oppstart
- Plugg stepselet inn i stikkontakten, tasten O/I
@ lyser blatt.

- Hold inne grepet pa pistolen til vannet kommer ut.

- Trykk pa den bla tasten O/I (D, den vil lyse radt.

@ @ @ Vaskeprogram

- Hver gang man trykker pa tasten O/1 (D vil
maskinen starte i programmet SOF T (2 skansom
vask.

- For & endre program trykker man pd MEDIUM
@ for medium vask, eller HARD @) for hard
vask.

Se paragrafen "WPS Washing Program System".

® Firkantet gronn lampe
Maskinen er pa og i funksjon.

@ Firkantet gul lampe
- Maskinen er i pausemodus (stand-by). For d sla
pé klemmer man inn handgrepet pa pistolen.

Firkantet rad lampe lyser

- Sikkerhetsfunksjon. Stremforsyningen

er deaktivert etter 15 minutters inaktivitet
(forlenget stand-by). Trykk to ganger pa tasten
0/1 @ for & sl& pa motoren igjen.

Firkantet rod lampe blinker
- Sikkerhetsfunksjon. Stremforsyningen til
motoren er deaktivert som folge av lekkasjer
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i den hydrauliske kretsen. Trykk to ganger
pa tasten O/1 (D for & sl& p& motoren igjen.
Se paragrafen "Lesningen i forbindelse med
feilfunksjoner".

© Barnesikring

- Trykk samtidig pa tastene SOF T (@ og HARD
@i 3 sekunder inntil symbolet for Barnesikring
® begynner & blinke.

- Det kommer ikke ut vann selv om grepet pa
pistolen klemmes inn. Tastene er ogsa blokkert.
- Gjenta operasjonen for a fjerne blokkeringen.

© Vedlikehold

- Lampen @ lyser etter et minst 10 timer
maskinfunksjon. Se paragrafen "Pleie og
Vedlikehold."

- Rengjer filter i vanntilkobling.

- Vedlikehold av spyletupp . Bruk en liten binders til
a fjerne materiale som tilstopper spyletuppen.

- Vedlikehold av O-ring. Bruk av et smgremiddel
(vaselin eller syntetisk fett) bidrar til a gi O-ringene
bedre forsegling. Pafer smegremiddel pa O-ringene
for hoytrykksslange kobles pa pumpeinntaket,
hoytrykksslange (enden med pistol) , hageslange til
pumpe, og dyseforlengelse (enden med pistol).

- Avldgsna alla féroreningar och rengér noggrant
motorns ventilationsdppningar.

- Kontroller hgytrykksslangen.

- Kontroller stramkabelen og kontakten.

- For a sld av lampen trykker man samtidig pa
knappene SOFT 2 og MEDIUM @) og holder de
inne i 5 sekunder.

@ Overoppheting

- Lampen (D sl&r seg pa nar den innvendige
temperaturen i maskinen overskrider den
forhandsinnstilte terskelen. Dette er IKKE tegn
pa en teknisk feil.

- Flytt maskinen til et ventilert sted og/eller la
den kjgle ned.

- SIa av maskinen ved & trykke pa tasten O/ (D
og trekk ut stgpslet fra stramforsyningen.



@ WPS Washing Program System
Przyciski:

@ Wytacznik gtéwny 0/1

@ Mycie delikatne (SOFT)

@ Mycie érednie (MEDIUM).
@ Mycie intensywne (HARD).

Kontrolki:

(®) Zabezpieczenie przed dzie¢mi (pomarariczowa).
® Zielona dioda Led.

@ Z6tta dioda Led.

Czerwona dioda Led.

© Konserwacja.

(10 Wskazniki mocy ( « SOFT, & MEDIUM, -l HARD).
@ Przegrzanie.

® Uruchomienie

- Wprowadzi¢ wtyczke do gniazdka elektrycznego,
przycisk 0/1 (D zapali sie na niebiesko.

- Nacisna¢ na dzwignie pistoletu i przytrzymac az do
momentu wyptyniecia wody.

-Nacisna¢ na niebieski przycisk O/ (1), ktry zmieni kolor
na czerwony.

@ 3 @ Programy mycia

- Przy kazdym wiaczeniu za pomoca przycisku O/ D
maszyna uruchamia sie na programie SOFT @),
mycia delikatnego.

- Aby zmieni¢ program, nacisnag¢ MEDIUM 3
dla mycia éredniego lub HARD @) dla mycia
intensywnego. Patrz punkt "Programy Systemu
Myjacego WPS".

© Kontrolka prostokatna w kolorze
zielonym
Maszyna jest wtaczona i w stanie dziatania.

@ Kontrolka prostokatna w kolorze
z6ttym

- Przerwa w dziataniu maszyny (stand-by). Aby
wznowi¢ dziatanie wystarczy nacisna¢ na dzwignie
pistoletu.

Kontrolka prostokatna, stata w
kolorze czerwonym

- Funkcja bezpieczenstwa. Zasilanie elektryczne
zostato wylgczone z powodu ponad 15 minutowego

braku aktywnosci (wydtuzony tryb stand-by). Aby
ponownie uruchomic silnik dwukrotnie nacisna¢ na
przycisk 0/I (.

Kontrolka prostokatna, migajaca w
kolorze czerwonym

- Funkcja bezpieczenstwa. Zasilanie elektryczne silnika
zostato wytaczone z powodu wycieku z obwodu
hydraulicznego. Aby ponownie uruchomic¢ silnik
dwukrotnie nacisna¢ na przycisk 0/ (D. Patrz punkt
,Rozwigzania dla ewentualnie pojawiajacych sie
nieprawidtowosci”.

(® Zabezpieczenie przed dziecmi

- Nacisna¢ jednoczesnie na przyciski SOFT @iHARD
@i przytrzymac przez 3 sekundy, az do kiedy symbol
Zabezpieczenie przed dzie¢mi (5) zacznie migac.

- Strumien wody nie uruchamia sie nawet po nacisnieciu
na dzwignie pistoletu i przyciski sa zablokowane.

- Aby odblokowac maszyne nalezy powtdrzyc¢ czynnosé.

© Konserwacja

- Kontrolka(@ zapala sie po co najmniej 10 godzinach
dziatania. Patrz punkt ,Utrzymanie i Konserwacja”.

- Oczyscic sitko filtr na przytaczu wody.

- Czyszczenie dyszy. W celu wyczyszczenia dyszy
zazwyczaj wystarczy przesunac przez otwor dyszy igte
(29) bedacg w wyposazeniu.

- Konserwacja o-ringéw. Uzycie $rodka smarnego
(benzyny lub smaru syntetycznego) utatwia osadzenie
o-ringdw i zwigksza szczelnos¢. Natozy¢ smar na o-ringi
przed zamontowaniem przewodu wysokocisnieniowego
(po stronie pompy) , przewody wysokoci$nieniowego
(po stronie pistoletu) , przed podfgczeniem weza
ogrodowego do pompy, oraz uchwytu z tworzywa
sztucznego (po stronie pistoletu)(D).

- 5- Usunac wszystkie zabrudzenia, w szczegélnosci z
otworéw wentylacyjnych silnika.

- Kontrola przewodu wysokoci$nieniowego.

- Kontrola kabla zasilajacego.

- Aby wytaczy¢ kontrolke nacisnac jednocze$nie na
przyciski SOFT @i MEDIUM @) przez 5 sekund.

@ Przegrzanie

- Kontrolka () zapala sie, kiedy temperatura wewnatrz
maszyny przekroczy ustawiony prég. NIE wskazuje ona
problemu technicznego.

- Przemiesci¢ maszyne w miejsce dobrze napowietrzone i/
lub pozostawi¢ do schtodzenia.

- Wytaczy¢ maszyne naciskajac na przycisk 0/1 (D
i wyja¢ wtyczke z gniazdka elektrycznego.



& WPS Washing Program System
KHonku:

(D MmasHbIi1 BbIKNIOYaTeNb 0/1

() NenvkatHasa moiika (SOFT)

3 Moiika cpegHeit uHTeHcMBHOCTY (MEDIUM).
@ WhTeHcnBHaa Molika (HARD).

CBeToOBble NHAWNKaATOPbI:

() BnokupoBKa oT AeTelt (OpaHeBblif).

® 3eneHblit cBETOBOI MHAMKATOP.

(@ MenTblit CBETOBOI UHAMKATOP.

KpacHblii CBETOBOW NHANKATOP.

©) TexobcnyxusaHme.

(10 MHavKaTOPbl MOWHOCTY (2 SOFT, < MEDIUM, < s M HARD).
@ Neperpes.

® Myck

- Bcrabe UKy B poseTky, kHonka O/1 (D 3aropurca

CVIHUM LIBETOM.

- Haxxumarite Ha pblyar nuctoneTa 4o Tex nop, noka He
HauHeTCs rogaya Bogbl.

- Haxmure cunioto kHonky O/1 (D), koTopas cTamet
KpacHoiA.

@ @ @ Mporpammbl MOWKI

-NMpu naxatm kronki O/1 (D, mawnHa 3anyckaet
nporpammy SOF T (@) (nenukatHas Moiika).

- YT06bI M3MEHUTb MPOrPaMMY, HaXKMUTE KHOMKY
MEDIUM ) (molika cpeHeit UHTEHCMBHOCTY) UK
HARD @) (uHTercuBHas moiika). Cm. pasgen "WPS
Washing Program System (nporpammbl Moiikn)".

©® 3eneHblin NPAMOYroJibHbIN CBETOBOI
MHAWKaTOP
YCTpONCTBO BK/OUEHO 11 paboTaeT.

@ MenTblit NPAMOYroibHbIN CBETOBOI
NHAMKaTop
- YCTPOIICTBO B peXxume oXugaHus. Ytoobl
aAKTUBNPOBATbL €ro, MPOCTO HaXMUTE Ha pblyar
nucroneta.

KpacHblii npAmoyronbHbii
HeMWraloLLVin CBETOBOI UHANKaTOP
- (DyHKLl,VIﬂ 3alnTbl. 3J'IEKTPOI'IVITaHVIe OTK/OYEHO
npy NPOCTOe CBbiLle 15 MAHYT (ANUTENbHbINA PeXUM
oXuaHs). YtoObl CHOBA BKKOYUTb [IBUrATENb,
pBax bl HaxmuTe kronky O/1 (D.
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KpacHblin npamoyronbHbii
MuUralowmnn CBETOBOW MHANKaTOp
- OyHKUWA 3aLmTbl. NUTaHe ABUTATENA OTKMIOYEHO
113-32 yTeueK B rapaBNueckom KOHType, Ytobbl cHoBa
BKMIOUTb fiBUraTeNb, Aax bl HasmuTe kronky O/1 (.
Cwm. pasgen "Crnocobbl yCTpaHeHNs Hernonagok'.

(5 3awumTa oT pgeten

- Haxumalite onHospemenHo kronku SOFT @ uHARD
@) B TeueHme 3 cekyHz, NOKa CMBON 3aLLTHI OT feTell
(®) He HauHeT MUraTb.

- CTpys BOAbI HE MOCTYMAET AaXKe NPU HaXaThn Ha
pblyar NCTONETa; KHOMKM TaKXe 3a6/10KMPOBaHbI.

- Yto6bl pa3bnoKkMpoBaTh yCTPONCTBO, NOBTOPUTE
onepauuio.

© TexobcnyxuBaHmne

- CeeTosolt uHavkatop (9) saropaetca MuHUMYM vepes
10 yacoB paboTbl. Cm. pasgen "Yxog 1 ob6cnyxmsaHue”

- OunCTNTb CeTYaTbIN GUALTP NOJKNIOYEHNA Nofaum
BOfb.

- OumcTka GopcyHKI. [Ins 0YNCTKI 0ObIYHO JOCTATOUHO
NPOBECTY BHYTPY 0TBEPCTUA GOPCYHKM WTUHTOM B
KomnnekTe.

- TexHnueckoe 06CNyK1BaHUE YNNOTHUTENHOTO
Konblia. icnonb3oBaHue cMaski (HedpTaHON unn
CYHTETMYECKOI) NOMOXET NOBbICUTb 3GGEKTUBHOCTL
YNIOTHATENbHBIX KONeL, 1 06eCneynTb repMeTr3aL o
cucTeMbl. HaHecuTe CMasKy Ha ynnoTHUTENbHbIe
KOsbLia A0 MOAKNIOYEHMA CAZ0BOTO LUMaHra K
BXO[HOMY MaTpy6Ky Hacoca, LWNaHra BbiCOKOro
[aBJeHMA K BXOAHOMY NaTpy6Ky Hacoca , WnaHry
BbICOKOIO ZaBNeHNA 1 PacnbiINTENbHOMY NUCTONETY.

- YnanuTe Bce 3arps3HeHue , 0CO6eHHO ¢
BEHTUNALMOHHBIX Npope3eil ABuraTens.

- MpoBepbTe LWNAHF BLICOKOrO AaBNEHMA.

- MpoBepbTe Kabenb NuTaHuA.

- YT06bI BLIK/IOUMTD CBETOBOM MHAMKATOP,
ofHoBpeMeHHO HaxmuTe kronkn SOFT @ n
MEDIUM @) Ha 5 cekyHg.

@ Meperpes

- Ceetooit upukarop (D 3aropaeTcs, Kora BHyTPeHHsA
TemnepaTypa yCTpoiicTBa NpeBbiLLAET NPefBaPUTENbHO
YCTaHOB/EHHOE MOpPOoroBoe 3HaueHue. 31o HE
NHAVKATOP TEXHUUECKO NPOGneMbl.

- MepemecTiTe YCTPOINCTBO B MPOBETPIBAEMOE MECTO
n/unu fanTe emy oCTbITb.

- BoikniounTe ycTpoiicTso, Haxas kHonky 0/1 (D, n
OTCOEAVHUTE BUIIKY OT PO3ETKN.



&> WPS Washing Program System
Tlacidla:

@ Hlavny vypina¢ 0/1

2 Jemné umyvanie (SOFT)

3 Stredné umyvanie (MEDIUM).
@ Intenzivne umyvanie (HARD).

Kontrolky:

(®) Detské poistka (oranzova).
® Zelena kontrolka.

@ Zlta kontrolka.

Cervend kontrolka.

© Udrzba.

(0 Indikétory vykonu ( « SOFT, -t MEDIUM, -l HARD).

@ Prehriatie.

@ Spustenie

- Zasunte zastrcku do elektrickej zasuvky, tlacidlo
0/! M sa zmeni na modré.

- Stlacajte paku pistole, dokym nezacne vytekat voda.

- Stlacte modré tlacidlo O/1 @), tla¢idlo zmeni farbu
na Cervend.

@ @ @ Umyvacie programy

- Pri kazdom rozsvieteni tlacidla O/ (D sa stroj
spusti v programe SOF T (2), teda jemnom
umyvani.

-Na zmenu programu stlacte MEDIUM Q) pre
stredné umyvanie alebo HARD @) pre intenzivne
umyvanie. Pozri odsek ,WPS Washing Program
System”.

® Obdiznikova zelena kontrolka
Stroj je zapnuty a funkcny.

@ Obdiznikova zlta kontrolka
Stroj je pozastaveny (v pohotovostnom rezime).
Na opatovnu aktivaciu stadi stlacit paku pistole.

Svietiaca obdlznikova cervena
kontrolka
- Bezpecnostna funkcia. Elektrické napajanie je
deaktivované kvéli necinnosti dlhsej ako 15 minut
(dIhotrvajuci pohotovostny rezim). Na opdtovné
spustenie motora dvakrat stlacte tlacidlo O/ (.

Blikajuca obdlznikova cervena
kontrolka
- Bezpec¢nostna funkcia. Elektrické napajanie motora
je deaktivované kvoli iniku z hydraulického
obvodu. Na opétovné spustenie motora dvakrat
stlacte tlacidlo O/1 (. Pozri odsek ,Riesenia v
pripade nespravneho fungovania“.

©® Detska poistka

- Sicasne podrzte stlacené tlacidla SOFT @ a
HARD @ po dobu 3 sekind, dokym bude blikat
symbol detskej poistky ).

- Prid vody nebude vytekat ani po stlaceni paky
pistole, blokované su aj tlacidla.

- Na odblokovanie stroja zopakujte postup.

©@Udrzba

- Kontrolka @ sa rozsvieti po minimalne 10
hodinéch prevadzky. Pozri odsek ,Starostlivost a
Udrzba.”

- Vycistite sitko filter vo vodnej pripojke.

- Cistenie dyzy. Na ¢istenie oby¢ajne staci prejst
otvorom dyzy dodanym Spendlikom.

- Udrzba tesniacich krazkov. Pouzivanie maziv
(petroleja alebo syntetickych maziv) napomaha
usadeniu tesniacich krdzkov, vdaka comu lepsie
tesnia. Pred pripojenim vysokotlakovej hadice
(koniec pri ¢erpadle) , vysokotlakovej hadice
(koniec PRI pistoli), zahradnej hadice k ¢erpadlu
a adaptéra tyrsky (koniec pri pistoli) aplikujte na
tesnenia mazivo.

- Odstrante vietky necistoty, predovietkym tie,
ktoré sa usadili na vzduchovych $trbinach motora.

- Kontrola vysokotlakovej hadice.

- Kontrola napéjacieho kébla,.

- Na vypnutie kontrolky sicasne podrzte stlacené
tlacidla SOFT @ a MEDIUM 3 po dobu 5
sekund.

@ Prehriatie

- Kontrolka (D sa rozsvieti, ked vnitornd teplota
stroja presiahne prednastaveny limit. NIE je to
indikator technického problému.

- Presurite stroj na vetrané miesto a/alebo nechajte
ho vychladnut.

- Vlypnite stroj stlacenim tlac¢idla 0/1 (D a vytiahnite
zéstreku z elektrickej zasuvky.
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@&® WPS Washing Program System
Tipke:

@ Glavno stikalo 0/1

(2 Nezno pranje (SOFT)

3 Srednje pranje (MEDIUM).
@ Intenzivno pranje (HARD).

Lucke:

(®) Varnost otrok (oranzna).

® Zelena led lu¢ka.

@ Rumena led lu¢ka.

Rdeta led lu¢ka.

© Vzdrzevanje.

(0 Indikatorji mo¢i ( « SOFT, <t MEDIUM, <at HARD).
@ Pregrevanje.

@ Zagon

- Vti¢ vstavite v omrezno vti¢nico, tipka 0/1 (D
postane modra.

- Pritisnite in drzite rocico brizgalke, dokler voda ne
pritece.

- Pritisnite modro tipko O/1 D, ki postane rdeca.

@ 3 @ Programi pranja

- Ob vsakem vklopu s tipko O/1 (D se stroj zazene s
programom SOFT @), to je z neznim pranjem.

- Za spremembo programa pritisnite MEDIUM
@ za srednje pranje ali HARD @ za intenzivno
pranje. Glejte odstavek "WPS Washing Program
System".

® Pravokotna zelena lucka
Stroj je vklopljen in delujoc.

@ Pravokotna rumena lucka
- Stroj je v premoru (pripravljenosti). Za ponovno
aktiviranje pritisnite rocico brizgalke.

Pravokotna stalna rdeca lucka
- Varnostna funkcija. Elektricno napajanje je
izklopljeno zaradi neuporabe daljse od 15 minut
(podaljsana pripravljenost).
Za ponoven vklop motorja dvakrat pritisnite tipko
o/1 .
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@Pravokotna utripajoca rdeca lucka

- Varnostna funkcija. Elektricno napajanje motorja je
izklopljeno zaradi puscanja v vodnem obtoku. Za
ponoven vklop motorja dvakrat pritisnite tipko O/
(D. Glejte odstavek "Resitve v primeru nepravilnega
delovanja".

®Varnost otrok

- Za 3 sekunde socasno pritisnite tipki SOF T @ in
HARD @), dokler simbol varnost otrok B utripa.

- Vodni curek ne izhaja tudi po pritisku na rocico
brizgalke; tudi tipke so blokirane.

- Za sprostitev stroja ponovite postopek.

©Vzdrzevanje
- Lucka @ se vklopi po najmanj 10 urah delovanja.
Glejte odstavek "Nega in vzdrzevanje."

- Ocistite sito filter v vodnem prikljucku.

- Cis¢enje $obe. Za ¢iscenje obictajno zado¢a, da v
$obo zabodete prilozeno iglo.

- VzdrZevanje tesnilnih obroc¢kov. Uporaba maziva
(nafta ali sinteti¢na mast) pomaga pri izboljsanem
tesnjenju tesnilnih obrockov. Nanesite mazivo na
tesnilne obroce pred sestavljanjem visokotlacne
cevi (na koncu pri ¢rpalki) , visokotla¢ne cevi (na
koncu pri pistoli) , vrtno cev na strani pri ¢rpalki in
na plastic¢ni nastavek (na koncu pri pistoli) .

- 5 - Ostranite vse necistocCe, Se posebej pa je
pomembno, da ocistite prezracevalne reze
motorja.

- Pregled visokotlacne cevi.

- Pregled napajalnega kabla.

- Zaizklop lu¢ke z 5 sekund socasno pritisnite tipko
SOFT @in MEDIUM 3.

@ Pregrevanje

- Lu¢ka (D se vklopi, ko temperatura v notranjosti
stroja preseze nastavljeno mejo. To NE pomeni
tehnicne tezave.

- Stroj postavite na prezracevan prostor in/ali
pocakajte, da se ohladi.

- Izklopite stroj s pritiskom na tipko O/ D in
odklopite vti¢ iz omrezne vti¢nice.



@D WPS Washing Program System
Knappar:

@ Huvudstrémbrytare 0/1

(2 Skonsam tvatt (SOFT)

3 Medelintensiv tvatt (MEDIUM).
@ Intensiv tvatt (HARD).

Kontrollampor:

(®) Barnsakerhet (orange).

® Gron LED.

@ Gul LED.

Rod LED.

© Underhall.

(@0 Stromindikatorer ( « SOFT, «st MEDIUM, «stl HARD).
@ Overhettning.

@ Start

- Sétt in kontakten i stromuttaget, knappen 0/1 D
blir bla.

- Tryck pa spaken pa pistolen tills vattnet borjar rinna.

- Tryck p den bla knappen O/1 D som blir réd.

@ @ @Tvattprogram

- Vid varje aktivering av knappen 0/ (D startar
maskinen med programmet SOFT (), skonsam
tvatt.

- For att byta program trycker du pd MEDIUM 3
medelintensiv tvitt eller HARD @ intensiv tvatt.
Se avsnittet "WPS Washing Program System".

©® Rektangular kontrollampa, gront ljus
Maskinen ar paslagen och i drift.

@ Rektangular kontrollampa, gult ljus
- Maskinen ar i viloldge (stand-by). Den aktiveras pa
nytt genom att trycka pa spaken pa pistolen.

Rektanguldr kontrollampa, fast
rott ljus
- Sakerhetsfunktion. EIférsorjningen har avbrutits
efter mer an 15 minuters inaktivitet (forlangd
stand-by). Satt pa motorn pa nytt genom att
trycka tva ganger pa knappen O/1 (.

Rektangular kontrollampa,
blinkande rott ljus
- Sakerhetsfunktion. Elférsérjningen till motorn har
avbrutits pa grund av ldckor i hydraulkretsen. Satt
pa motorn pa nytt genom att trycka tva ganger
pa knappen 0/ (. Se avsnittet "Atgarder vid
funktionsfel".

©® Barnsakerhet

- Tryck samtidigt pa knapparna SOFT
ochHARD @i 3 sekunder tills symbolen
Barnsikerhet &) borjar blinka.

- Vattenstralen kommer inte ut ens vid tryck pa
spaken pa pistolen; &ven knapparna ér blockerade.

- For att 6ppna maskinens blockering ska atgarden

upprepas.
@ Underhall

- Kontrollampan @ tinds efter minst 10 timmars
drift. Se avsnittet "Skotsel och underhall."

- Rengor silen filter i vattenanslutningen.

- Rengdr munstycket. For rengdringen racker
det vanligtvis att féra in rengéringsnalen som
medféljer maskinen i munstyckets .

- Underhall av O-ring. Anvdndandet av smoérjmedel
(petroleum eller syntetiskt fett) hjalper till
att sétta O-ringar och forbattrar tatningarna.
Applicera smorjmedlet till O-ringarna innan
hogtrycksslangen (pumpanda) , hdgtrycksslangen
(pistoldnda) , tradgardslangen monteras till
pumpen, och plastwangen (pistolanda).

- Fjern all smuss, rengjer seerskilt
ventilasjonssprekkene til motoren.

- Kontrollera kopplingarna.

- Kontrollera anslutningskabeln hégtrycksslangen.

- For att slacka kontrollampan ska du samtidigt
trycka pd SOFT @ och MEDIUM @) i 5
sekunder.

@ Overhettning

- Kontrollampan () tands nér temperaturen inuti
maskinen 6verskrider det forinstallda troskelvardet.
Det indikerar INTE ett tekniskt problem.

- Flytta maskinen till en ventilerad plats och/eller lat
den svalna.

- Sténg av maskinen genom att trycka pa knappen
0/1 @ och dra ut kontakten ur strémuttaget.
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€ WPS Washing Program System
byToHm:

(D MmaseH npekbcaay 0/1

() DenukatHo uamneane (SOFT)
@) CpepnHo usmmBare (MEDIUM).
@ WHTeH3nBHO n3muBaHe (HARD).

NHankatopu:

(®) 3awuiTa 3a fetia (opaHxeBa).
® 3eneH Led unaukatop.

@ ¥wnT Led nHpnkatop.
YepseH Led nHpukatop.

© NoappbxKa.

(10 VnavKaTopn MOWHOCT ( « SOFT, <t MEDIUM, st HARD).

@ NperpsBane.

@ CrapTupane

- MocTaBeTe wWencena B eNeKTPUYECKNA KOHTAKT,
6ytonnt 0/1 (D cTaBa cuH.

- HaTucHeTe nocTa Ha MicToNeTa AOKaTO U3ne3e Boja.

- Hatucrete cunus 6yton O/1 (1), KoitTo cTaBa uepBeH.

@ 3 @ MNporpamu 3a N3MuBaHe

-TMpu Bcako BkntousaHe Ha 6yToHa O/ (D
MalLMHaTa ce cTapTupa ¢ nporpamata SOFT @),
LEeNNKATHO N3MUBAHE.

- 3a la cMeHuTe nporpamata, HatucHete MEDIUM
@ cpepHo n3mmsare unn HARD @ nnTeHsusHo
n3mmBaHe. Bix naparpad "WPS Washing Program
System".

® 3eneH YeTMpPUBbIbAEH NHANKATOP
MawwHara e BK/loueHa 1 GyHKLMOHNMpa.

@ MbAT YeTNPUBIb/IEH NHANKATOP

- MawwHata e B nay3a (stand-by). 3a ga A
aKTMBMpaTe OTHOBO, & A0CTATbYHO fla HAaTUCHETE
110CTa Ha NucToneTa.

® OuKCcnpaH YepBeH YeTUPUbIbJieH
NHANKaTOP

- OyHKLUWA 3a 6e3onacHocT. EnekTpmyeckoTo
3axpaHBaHe e ieaKTVBMPaHO Nopaam Junca Ha
ynoTpe6a Hag 15 MUHYTU (yabmkaBaHe stand-by).
3a [ia BKNOUMTE OTHOBO MOTOPA, HATUCHETE ABa
bty 6yToHa O/1 (.
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Murawy YepBeH YeTUpUbIbieH
NHANKaTop

- OyHKUMA 33 6e3omacHoCT. EnektpuyeckoTo
3axpaHBaHe Ha MOTOpa e ieakTMBIPaHO Nopaau
TEUOBE B X1[PaBNINYHATa Bepura. 3a a BKNoumuTe
OTHOBO MOTOPA, HaTUCHETe ABa nbTi GyToHa O/
(D. Bux naparpad "PelueHus B cnyvaii B Cyyait Ha
Heu3npasHOCTH".

® 3awwmTa 3a geya

- HaTucHere efHospemenHo byToHute SOFT @ un
HARD @) 3a 3 cekyHau, 40 KOraTo CUMBONTHT 3alLuTa
3a peua ® mura.

- BogHaTa CTpyA He 1311133, JOPW aKO Ce HaTICHE I0CTa Ha
ncToneTa; 6yTOHNTE CbLUO Ca BII0KMPaHM.

-3a 12 ;ebnoKmMpare MalLKHaTa, NOBTOPETE OnepaLuaTa.

9 NopapbxKa

- Mnpmkatopst Q) ceetsa, cnep MuHMMyM 10 uaca
PyHKUMOHMpaHe. Bk naparpad " Mpuxa n
MopapbxKa."

- [la ce nounctn uepkata GUATHP KbM 3aXpaHBa HETO
CBOfa.

- [la ce noUNCTN Ha pa3npbCKBaLYNTE HAKPAHULA.
/A3non3BaliTe Manbk Knamep, 3a ia OTCTPAHNUTE Yy AN
Tena, 3anyLwBaLLy UK orpaH1yaBaLLm

- O-npbcTeHnTe . M3non3saHeTo Ha nybpuKaHT (C Macna
Ha HeTeHa OCHOBA WM CUHTETUYHN) NO3BONABA
MocTaBAHETO Ha O-NPbCTEHNTE U OCUTypsBa NO-J06PO
ynnbTHeHue. HaneceTe ny6pukaHTa Ha O-npbCTeruTe
npeAn Aa MOHTUPaTe MapKyya 3a BUCOKO HanAraHe (Ha
Kpaf Ha nomnata) , MapKyya 3a BICOKO HanAraHe (Ha
Kpas Ha nucToneTa) , rpaMHCKMA MapKyy Ha nomnata,,
11 MAACTMACOBMA NPBT (Ha Kpas Ha NUCToneTa).

- OYNCTETE BCUYKI 3aMbPCABaHMSA, 0CO6EHO MO
BEHTUNALMOHHMTE OTBOPU Ha eNeKTPOABUraTens.

- MpoBepeTe MapKyya 3a BUCOKO HanAraHe.

- MpoBepeTe 3axpaHBaLLMs Kaben 1 wencena.

- 33 fa V3KMIoYNTE MHANKATOPA, HaTUCHETE
enHospemerHo SOFT @ uMEDIUM @) 3a 5
CEKYHAMN.

O MperpasaHe

- Mupukatopwt () ce BKIOUBA, KOraTO BbTPELLIHaTa
TeMnepaTypa Ha MalLMHaTa, HaaXBbP/A 3afjafeHata
rpaHnua. HE e eguH nHOMKaTOP Ha TEXHNYECK! Npobnem.

- MpemecTeTe MallnHaTa Ha MPOBETPUBO MACTO W/Uii A
ocTaBeTe fja ce OXNagu.

- W3knioyeTe MalnHaTa, kato HatucHete 6yToHa 0/ (Du
WU3KNIOUNTE LENCena OT eNeKTPUYECKNA KOHTAKT.



€D WPS Washing Program System
Tipke:

@ Glavni prekidac 0/1

(2 Lagano pranje (SOFT)

3 Srednje pranje (MEDIUM).
@ Intenzivno pranje (HARD).

Kontrolna svjetla:

(®) Zastita djece (narancasto).

®) Zeleno LED svjetlo.

@ Zuto LED svjetlo.

Crveno LED svjetlo.

© Odrzavanje.

(0 Pokazatelji snage ( « SOFT, <t MEDIUM, -l HARD).
@ Pregrijavanje.

@ Pokretanje

- Ukljucite utika¢ u elektri¢nu uti¢nicu, tipka O/1 (D
postane plave boje.

- Pritisnite rucicu pistolja sve dok voda ne izade.

- Pritisnite plavu tipku O/1 (D koja postane crvena.

@ 3 @Programi pranja

- Svakim pritiskom tipke O/1 (D), stroj pocinje s
programom SOFT (2), lagano pranje.

- Za promjenu programa pritisnite MEDIUM @) za
srednje pranje ili HARD @ za intenzivno pranje.
Pogledajte odjeljak ,WPS Washing Program
System”.

©® Zeleno pravokutno svjetlo
Stroj je ukljucen i radi.

@ Zuto pravokutno svjetlo
- Stroj je zaustavljen (stand-by). Da biste ga ponovno
aktivirali, jednostavno pritisnite rucicu pistolja.

Crveno fiksno pravokutno svjetlo

- Sigurnosna funkcija. Elektri¢no napajanje iskljucuje
se ako se ne upotrebljava tijekom vise od 15
minuta (dulji stand-by). Za ponovno pokretanje
motora dvaput pritisnite tipku O/I (D.

Crveno treptavo pravokutno svjetlo
- Sigurnosna funkcija. Napajanje motora deaktivira
se zbog curenja u hidraulickom krugu. Za ponovno

pokretanje motora dvaput pritisnite tipku O/ (D.
Pogledajte odjeljak ,Popravci u slucaju kvara“.

©® Zastita djece

- Istodobno pritisnite tipke SOFT @ iHARD @ 3
sekunde sve dok simbol Zastita djece &) ne po¢ne
treperiti.

- Vodeni mlaz ne izlazi ¢ak ni ako pritisnete rucicu
pistolja; tipke su takoder zakljucane.

- Za otklju¢avanje stroja ponovite postupak.

© Odrzavanje
- Svjetlo @ pali se nakon najmanje 10 sati rada.
Pogledajte odjeljak ,Briga i odrzavanje.”

- Ocistite filtar mrezicu u prikljucku za vodu.

- Odrzavanje vrhova mlaznica. Malom spajalicom za
papir izbacite svaki strani materijal koji zapusava ili
blokira vriak prskalice.

- Odrzavanje o-prstena. Upotrebom podmazivaca
(benzina ili sintetickog maziva) doprinosi se
usadivanju o-prstenova i boljoj zabrtvljenosti.
Nanosite mazivo na o-prstenove prije sastavljanja
visokotla¢nog crijeva (kraj crpke) , visokotlatno
crijevo (kraj pistolja) , vrtno crijevo do crpke , i
plasti¢ni nastavak (kraj pistolja) .

- Svu prljavitinu treba ukloniti, posebno sa otvora za
hladenje motora.

- Provjerite visokotla¢no crijevo.

- Provjerite kabel za napajanje i utikac.

- Zaiskljucivanje svjetla istodobno pritisnite tipke
SOFT @iMEDIUM @) 5 sekundi.

@ Pregrijavanje

- Svjetlo @D pali se kad unutarnja temperatura stroja
prijede postavljeni prag. NIJE rije¢ o tehnickom
problemu.

- Stavite stroj na prozraceno mjesto i/ili pustite da
se ohladi.

- Iskljucite stroj pritiskom na tipku O/ (D i odspojite
utikac iz uticnice.



€ WPS Washing Program System
Taste:

@ Intrerupétor general 0/1
2 Spalare delicata (SOFT)
@) Spalare medie (MEDIUM).
@) Spalare intensa (HARD).

Becuri indicatoare:

® Siguranta copii (portocaliu).

® Led verde.

@ Led galben.

Led rosu.

@ Intretinere.

(0 Indicatoare de putere (« SOFT, <&t MEDIUM, <t M HARD).
@ Supraincélzire.

® Punere in functiune

- Introduceti stecarul in priza de curent; butonul O/I
(D devine albastru.

- Apdsati maneta pistolului pana cand iese apa.

- Apésati butonul albastru O/I (D care devine rosu.

@ @ @Programe de spalare

- De fiecare daté cand se aprinde butonul /1 (),
masina porneste cu programul SOFT (2), spalare
delicata.

- Pentru a schimba programul, apasati MEDIUM (3),
spalare medie sau HARD @), splare intensiva. Vezi
paragraful ,WPS Washing Program System”.

® Indicator luminos dreptunghiular
de culoare verde
Masina este pornita si functioneaza.

@ Indicator luminos dreptunghiular
de culoare galbena
- Masina se afla in asteptare (stand-by). Pentrua o
reactiva, este suficient sa apasati maneta pistolului.

Indicator luminos dreptunghiular
fix de culoare rosie
- Functie de siguranta. Sursa de alimentare este
oprita daca nu este utilizata mai mult de 15 minute
(stand-by prelungit). Pentru a reporni motorul,
apasati de doud ori tasta O/I (D.
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Indicator luminos dreptunghiular
rosu intermitent
- Functie de siguranta. Alimentarea cu energie
electricd a motorului este dezactivata ca urmare a
unor scurgeri in circuitul hidraulic. Pentru a reporni
motorul, apasati de doud ori tasta O/I (D. Consultati
paragaraful ,Remediere in caz de defectiune”.

® Siguranta pentru copii

- Apésati simultan tastele SOFT @ siHARD @
timp de 3 secunde, pand cand simbolul Siguranta
pentru copii ® clipeste.

- Jetul de apa nu iese chiar daca apdsati maneta
pistolului; tastele sunt, de asemenea, blocate.

- Pentru a debloca masina, repetati operatiunea.

O Intretinere

- Indicatorul luminos @ se aprinde dupa un minim
de 10 ore de functionare. Consultati paragraful
JIngrijire si intretinere.”

- Curdtati sita filtrul din racordul de apa.

- Curdtarea duzei. Pentru curdtarea acesteia, este in
general suficient sa introduceti in orificiul duzei
acul de curatare inclus.

- Intretinerea garniturilor inelare . Utilizarea unui
lubrifiant (bitum sau vaselina sinteticd) ajuta
la fixarea garniturilor inelare, imbunétatind
etansarea. Aplicati lubrifiant pe garniturile inelare
inainte de atasarea furtunului de gradind (capatul
de la pompa)( A), furtunul de inalta presiune
(capétul de la pistol) , furtunul de gradina la
pompa si tija din plastic (capdtul de la pistol).

- Indepértati toatd murdaria, curatand in special
fantele de aerisire ale motorului.

- Controlati furtunul de inaltd presiune.

- Controlati cablul de alimentare.

- Pentru a opri indicatorul luminos, apdsati simultan
SOFT 2 si MEDIUM @) timp de 5 secunde.

@ Supraincalzire

- Indicatorul luminos @ se aprinde cand
temperatura internd a aparatului depdseste pragul
presetat. NU este un indicator al unei probleme
tehnice.

- Deplasati masina intr-un loc aerisit si/sau ldsati-|
Sa se raceasca.

- Opriti masina apasand butonul /1 (D si deconectati-|
de la priza de curent.



&> WPS Washing Program System
Tuslar:

@ Ana salter 0/1

(@ Narin yikama (SOFT)

3 Orta diizey yikama (MEDIUM).
@ Yogun yikama (HARD).

ikaz lambalan:

®) Cocuk giivenligi (turuncu).

® Yesil led.

@ Sari led.

Kirmizi led.

© Bakim.

) Glig gostergeleri (< SOFT, «s MEDIUM, a8 HARD).
@ Asiri 1sinma.

@ Gahistirma

- Fisi elektrik prizine takin; 0/1 tusu (D) mavi renk allr.

- Ucundan su ¢ikana kadar tabancanin tetigine
basin.

-0/l tusuna (D basin; tus kirmizi renk alr.

@ @ @Yikama programlari

-0/l tusu D her agildiginda makine narin yikama
anlamina gelen SOFT programiyla @ baslar.

- Programi degistirmek icin orta diizey yilkama
MEDIUM @) veya yogun yikama HARD @
dgesine basin. "WPS Yikama Programi Sistemi"
paragrafina bakin.

® Yesil renkli dikdortgen ikaz lambasi

Makine acik ve calisir durumdadir.

@ Sari dikdortgen ikaz lambasi

- Makine duraklamis haldedir (hazirda bekler).
Yeniden calistirmak icin tabancanin tetigine
basmaniz yeterlidir.

Sabit yanan kirmizi dikdortgen ikaz
lambasi

- Giivenlik fonksiyonu. B dakikadan uzun siire atil
durumda kaldiginda elektrik beslemesi devre disi
birakilir (uzun sireli hazirda bekleme). Motoru

yeniden calistirmak icin 0/1 tusuna (D iki kez basin.

Yanip sonen kirmizi dikdortgen ikaz lambasi

- Glivenlik fonksiyonu. Su devresindeki bir kayip
nedeniyle motora giden elektrik beslemesi
kesilmis. Motoru yeniden calistirmak icin 0/1
tusuna (D iki kez basin. "Ariza halinde uygulanacak
cOziimler" paragrafina bakin.

® Cocuk giivenligi

- Cocuk glivenligi simgesi B yanip sénene kadar
SOFT @ ve HARD @ tuslarini ayni anda 3
saniye basili tutun.

- Tabancanin tetigine basilsa dahi su plskdirtilmez;
tuslar kilitlenir.

- Makinenin kilidini agmak icin ayni islemi
tekrarlayin.

© Bakim
- En az 10 saatlik calismadan sonra ikaz lambasi @ yanar.
"Temizlik ve Bakim" paragrafina bakin.

- filtreyi temizleyin, Su baglantisindaki stizgeci
temizleyin.

2 - Plskirttct Ucu Bakimi . Kiiclk bir kagit klipsi
kullanarak plskdrtlict ucunu tikayan veya
engelleyen yabanci maddeleri temizleyin.

3- O-Halkasi Bakimi . Bir kaydirici yag (petrol veya
sentetik yad) kullanilmasi o-halkalarin oturarak
gelismis bir sizdirmazlik saglamasina yardim eder.
Yiiksek basingl hortumu (pompa ucu) , yiiksek
basin¢li hortumu (tabanca ucu) , pompayi bahce
hortumuna ve plastik cubugu (tabanca ucu)(D)
birlestirmeden 6nce o-halkalara kaydirici yag
uygulayin.

4 -5 - Ozellikle motorun havalandirma
araliklarindakiler olmak Gizere biitin kirleri
temizleyin.

6 - Yiiksek basin¢h hortumu kontrol edin.

7 - Gli¢ kablosunu ve fisini kontrol edin.

- ikaz lambasini sondiirmek icin SOF T @) ve
MEDIUM @) tuslarini ayni anda 5 saniye basili
tutun.

@ Asiriisinma

- Makinenin i¢ sicakhgr ayarlanan esik degerini
asarsa, ikaz lambasi (1) yanar. Bu teknik bir sorun
oldugunu GOSTERMEZ.

- Makineyi havalandirilan bir yere gotiiriin ve/veya
sogumaya birakin.

-0/Itusuna () basarak makineyi kapatin ve fisi elektrik
prizinden cekin.
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¥ WPS Washing Program System
KHonku:

(D lonosHui BUMMKaY 0/1

(2)DenikaTHa Muitka (SOFT)

3 Muiika cepeaHboi iHTeHcBHOCTI (MEDIUM).
@ InTeHcBHa MuiiKa (HARD).

IHankaTopu:

® BnokyBaHHA 1A 3aXuCTy AiTel (TomapaHyeBuit).
® 3enenuii ingukaTop.

@ XoBTui1 iHgMKaTOP.

YepBOHWI iHAVKATOP.

©) TexHiune 06CNyroByBaHHs.

(10 IHAMKaTOPM NOTYMKHOCTI (  SOFT, « 8 MEDIUM, st ll HARD).
@ Neperpis.

@ 3anyck

- BctaBTe Bunky B posetky, knonka O/1 (D ctae
CUHBOI.

- HatucHiTb Baxinb nictoneta, NOKM He BUXOAUTUME
BOAa.

- Hatuchitb cunio khonky O/1 (D), sika ctame
UepPBOHOI0.

@ @ @ Mporpamu MNNKN

- KoxHoro pasy npu ysimkHeHHi kHorku O/

@, npucTpiii 3anyckae nporpamy SOFT @),
nenikatHa MuinKa.

- Llo6 3miHuTH nporpamy, HatucHite MEDIUM 3
MuliKa cepeaHboi iHTeHcuBHOCTi abo HARD @)
iHTEHCMBHaA MUITKa.

[wuB. po3gin "WPS Cnctema nporpamm MUinku',

©® 3eneHuit NPAMOKYTHUI iHAUKaTOp
MpwncTpin yBIMKHEHNI i NpaLtoe.

@ MoBTUIN NPAMOKYTHUIN iHANKaTOP

- MpucTpiit Npr3ynuHeHUi (pexnm oUikyBaHHs).
LL|o6 BigHOBMTN i1Or0 PO6OTY, HATUCHITH Ha BaXiNb
nictonerta.

YepBOHMI NPAMOKYTHUIA
iHANKaToOp ropuTb NOCTINHO
- OYHKLiA 6e3neKu. ENekTpuuHe XnBNeHHsA
BVMKHEHE NPV HEBNKOPUCTaHHI MPOTArom 15
XBUNVH (TPUBaNuii pexum ouikyBaHHs). LLlo6 3HoBy
BBIMKHYTV BUrYH, ABiui HaTucHiTb knagiwy O/1 (D.
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YepBOHMNI NPAMOKYTHMI
iHAI/IKaTop 6numae
- OyHKuia 6e3nekun. EneKTpuyHe X1BNEHHA BMryHa
BUMKHeHe Yepes BUTOKM Y FiapaBiuHOMY KOHTYPI.
LLlo6 3HOBY BBIMKHYTU ABUTYH, ABiYi HATUCHITb
knagiwy 0/l . Aus. naparpad "Cnocobu
YCYHEHHA HecnpaBHoCTel".

® be3neka ana giten

- HaTucHitb ogHouacHo kHorkn SOF T @ 1a HARD
@ npoTarom 3 cekyH, 0KV CUMBON 61IOKYBaHHS
ana axucty giteit & He nouHe 6nnmati.

- CTpymiHb BOAIM He BUXO[UTb, HABITb AKLLO BM
HATMCKAETE BaXKinb NiCTONETA; KHOMKM TakKoX
3a6/10K0BaHi.

- Llo6 po36nokyBaTy NpUCTpIil, NOBTOPITH
onepauito.

© TexHiuHe 06cNnyroByBaHHA

- Inaukatop ) 3aropuTbea MiHiMym yepes 10 roguH
po6oti. us. naparpad "dornag Ta 06cnyroByBaHHs."

- OuncTuTi ciTyacTuii GinbTp enemeHTy NifKI0YeHHs
nofayi Bogu.

- 06cyroByBaHHA PO3NUNIOBaNbHIX HacafoK MantoHoK
. BukopucToByiiTe ManeHbKy CKpinkKy, o6 BusanuTy
CTOPOHHI NPeAMETH, LU0 3acMidyioTb abo 06MeXyIoTb
OTBip PO3NMNIOBANbHOI HacaAKw.

- TexHiuHe 06cnyroByBaHHA YILINbHIOUMX KineLip .
BukopucTaHHs macTina (HagToBOrO a0 CUHTETUYHOTO)
LOMOMOXE MiABULYUTI eGEKTUBHICTD YILINbHIOUMX
Kinewib i 3a6e3neunTin repMeTr3aLliio CUCTEMU.

HaHeciTb MacTuo Ha yLWinbHIoBabHi KinbLs nepen
MiAKMI0YEHHAM Cal0BOTO LNAHTy A0 BXifHOrO MaTpy6ka
Hacoca , LUNaHry BUCOKOTO TUCKY [0 BXiZHOrO natpybka
Hacoca, LWNaHry BUCOKOro TUCKY A0 PO3NMAKBaNbHOMO
nictonery.

- Butmpaiite BCi 3a6pyaHeHHS, 0COBNMBO 3 BEHTUNALNHNAX
LWinnH MOTOpA.

- lepesipTe WNaHT BUCOKOTO TUCKY.

- MepeBipTe kabenb XMBNEHHSA Ta WTencenb.

- LLlo6 BuMKHy T iHauKaTOp, HaTucHiTe SOFT @ Ta
MEDIUM (3) ogHouacHo npoTarom 5 ceKyHg.

@ Meperpis

- Ingukatop () BMUKaETbCA, KONW BHYTRILLHA
TemnepaTypa npunagy nepesuLLye 3aaaHunii nopir
3HayeHHA. Le HE iHguKaTop TexHiuHoi npobnemu.

- MepemicTiTb NpUCTpIil B MPOBITPtOBaHe MicLie Ta/abo
AaiiTe OXONOHYTU.

- BUMKHiTb npucTpiit, HatucHyswm kHonky O/1 D ta
BiA'€AHaNTe BUNKY Bifj €NeKTPUYHOI MepeXi.



@D WPS Washing Program System
Tasteri:

@ MmaeHu npexkngay 0/1

) Csetno npatbe (CODT)

@3 Cpeatve npatbe (MELUYM).
@ WnTensnsHo npatbe (XAPL).

Kou‘rponHa cBeTna:

(®) 3awTuTa eLe (HapaHLacTo).

® 3eneHo NIE] ceeTno.

@ MyTo NE]] ceeTno.

LipseHo JIEA ceTno.

© Oppxasarve.

(0 Mokasatery cHare (< SOFT, «at MEDIUM, < 8 HARD).
(D Nperpesatbe.

@ JNayHux

- MpUKIbyYUTE YTUKAY y eNeKTPUYHY YTUYHULY,
Tactep 0/1 (D nocTaje nnasu.

- MPUTUCHY T [PLLKY NULITOSba CBE [LOK BOfja He
n3ahe.

- MpuTucHuTe nnaso ayrme 0/l D koje noctaje
LipBeHo.

@ @ @ MNporpamu 3a npame

- CBaku nyT Kag nputuctete ayrme 0/1 (D, Mawmna
nounrse ca COOT (), naraHo npatbe.

- MputucHute MEJUYM Q) 3a cpeptbe npatbe
wnn XAPL @) 33 UIHTEH3MBHO npatbe fa bucte
npomeHunu nporpam. Mornepajte ogemak "BIC
nporpam 3a nparbe nocyha".

©® 3eneHo npaBOyraoHo CBET/10
MalumHa je ykibyyeHa 1 yKibyyeHa.

@ MyTo npaBoyraoHe CBeTNOCTU

- MawwuHa je 3aycTtaBrbeHa (NpunpasHocT). a 6ucte
ra NOHOBO aKTVBUPaK, jeLHOCTaBHO NPUTUCHUTE
JPLUKY NAWTOSba.

LipBeHa ¢IIIKCHa npaBoyraoHa
cBeTnocCT
- CurypHocHa dyHKumja. Hanajarbe ce nckrbyuyje
aKo ce He KOpUCTK BULLE 0f 15 MUHYTa (ayxe
CTatbe npunpasHocTy). [la 6ructe NOHOBO
MOKPeHyNM MOTOp, ABaNyT NPUTUCHUTE fiyrMe

o/ .

U.pBeHO CBeTJ10 NpaBoyraoHe
CBeTNoCTN
- CurypHocHa ¢yHkupja. CHara MmoTopa ce
AeakTnBMpa 300r Lypera y XuapaynuyHoOM Kony.
[la 6ricTe NOHOBO NOKPEHYM MOTOP, ABaNyT
nputucHute ayrme 0/1 (D. Morneaajte "Monpaske
y Cnyyajy KBapa".

® 3awTnTa geue

- Mputuckajre COOT @ 1 XAP[ (@) Tunke y ucto
BPpeMe 3 ceKyHze cae oK CUMOON 3a 3alLTUTy
neue ® He noure na Tpenepu.

- BogeHn Mnas He M3nasu Yak 11 ako NpUTHCHeTe
[APLUKY NUWTOsba; Kibyuesu cy Takohe 3aK/byyaHu.

- [la 61CTe OTK/byuanm MalLnHy, NOHOBMTE
nocTynak.

© OppxaBarbe
- Ceetnoct (9 cBeTnV HakoH Hajmatbe 10 caTv paja.
Mornepnajte "bpwura n ogpxaBarbe”.

- OuncTute pelLeTky y ToaneTy.

-OppaBarbe BpxoBa MnasHuue. M3baunte 6uno
KOju CUTHM BOYHM Nanmp Koju 3arnasu Uim
6M0KMpa BpX NpCKanmue ca Manom nanyumLoMm.

- Opp<aBarbe o-npcTeHa. Ynotpeba masuga
(6eH3MHa NN CUHTETUYKOT Ma3unBa) AONPUHOCH
0-NpCTeHOBakby 1 6ombem 3anTuBarby. HaHecute
Ma31BO Ha O-NPCTEHOBE MPe MOHTaXe LipeBa 3a
BICOKM NPUTUCAK (Kpaj Mymne), upeBa BUCOKOT
npuTncKa (Kpaj NuwTosba) , Lpesa Ha nymny u
MAaCcTUYHOT Kpaja (Kpaj nuwuTosba).

- YKNOHUTE CBY NPJbaBLUTWHY, NOCEOHO OUnCTUTE
OTBOPE 33 YCHC 3pakKa.

- [poBepuTe LPEBO BUCOKOT MPUTHCKA.

- MpoBepwTe Kabn 3a Hamajarbe 1 yTrKay.

- [la 6ucte uckrbyuunu ceetno, nputucHute COOT
@ v MEINYM (3 nctospemeHo 5 cekyHau.

@ MperpeBame

- Ceetno (D) ceetnu Kaaa yHyTpalwtba TemnepaTypa
MaLlVHe npena3u noctasmbeHn npar. HAJE
TEXHWYKN Npobnem.

- CTaBuTe MaLUVHY Ha BEHTUNMPAHO MeCTO 1/ vnn
0CTaBWTe Aa ce OxNaan.

- Vickrbyunte mawumHy nputickom Ha gyrme 0/1 (D u
OACMOjUTE YTHKAY U3 YTUYHNLIE.
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LAVORWASH S.p.a. Via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY : C €

@ Dichiarazione CE/UE di Conformita ai sensi delle Direttive (e successive modificazioni): @ EC/EU declara-
tion of conformity according to Directive (and following amendments): @ Déclaration CE/UE de conformité aux
termes des directives européennes (et leurs modifications successives): @ EG/EU-Konformitatserklarung gemas
Richtlinien (und spiteren Anderungen): @ Declaracion CE/UE de Conformidad en virtud de las Directivas (y sus
sucesivas modificaciones): «» EG/EU-conformiteitsverklaring volgens de Richtlijnen (en latere wijzigingen): @
Dedaracao CE/UE de Conformidade nos termos das Directivas (e modificacdes posteriores): &» ES/UE Prohlaseni
o shodé podle Smémic (a jejich ndslednych variaci): @» EF/EU-overensstemmelseserklzering jf. direktiverne
(og efterfolgende ®ndringer): @ Aqwon Metétnrag EK/EE oupewva pe g 08nyieg e (kat Twv akéAoubwv
Tpomomoloewv): @ (E/EU-VASTAVUSDEKLARATSIOON on vastavuses direktiividega EC/UE, ning jérgnevate lisadega: @ EY/
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus direktiivien (ja niiden muutosten) mukaan: e Direktivaknak (és azt kovetd
médositdsoknak) megfelel6 CE/EU Megfeleldségi Bizonyitvany:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE MODELLO-TIPO:
@ PRODUCT HIGH PRESSURE CLEANER MODEL-TYPE:

@ PRODUIT NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE: PREDATOR
@ PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER , MODELLTYP:

© PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION MODELO - TIPO: -

@ PRODUCT. HOGEDRUKREINIGER MODEL - TYPE:

@ PRODUTO: LAVADORA DE ALTA PRESSAO MODELO - TIPO: P80.0599
@ \YROBEK:  VYSOKOTLAKY MYCI STROJ MODELO-TIPO

@ PRODUKT H@JTRYKSRENSER MODEL-TYPE:

@ POION: MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH MIESH MONTEAOTYTOE:

@ T00DE: KORGSURVEPESUR MUDELI -TUUP:

@ U0 KORKEAPAINEPESURI , MALLI TYYPPI

< TERVEG: NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES MODELL -TIPUS:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ é conforme alle direttive CE/UE e loro successive modificazioni, ed alle norme EN: @» complies with directives EC/
EU and subsequent modifications, and the standards EN: @ est conforme aux directives CE/UE et aux modifications
successives ainsi qu‘aux normes EN: @ entspricht folgenden EG/EU-Richtlinien einschlieflich spateren Anderungen und EN-
Normen: @ est4 en conformidad con las directivas CE/UE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN: €m»
in overeenstemming is met de Richtlijnen EG/EU en latere wijzigingen daarop en de normen EN: @ esta em conformidade
com as directrizes CE/UE e as suas sucessivas modificagoes bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificagoes. €@ je v souladu
se smérnicemi ES/UE a jejich naslednymi zménami, a normami EN: € Stemmer overens med EF/EU direktiverne og deres efterfal-
gende &ndringer, og med standarderne, og Deres efterfalgende andringer. € eivat aupgwvo pie Tic 0dnyiec EK/EE kol Tig HeTayevéoTepeg
Tpomomolfoel Toug kaBug Kat e Toug Kavoviopolg EN kat Ti¢ petayevéaTepeg TpomomolngelC Toug. € on vastavuses direktiividega CE/EU ,
ning jargnevate lisadega ning standarditega EN, ning jérgnevate lisadega. @ On yhdenmukainen EY/EU direktiivien ja niita
seuraavien standardimuutosten, ja niitd seuraavien muutosten kanssa. € megfelela CE/EU irdnyelveknek és azok késdbbi
maddositasainak, valamint az EN szabvanyoknak és azok késébbi.

2006/42/EC H EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
§ 2014/30/EU i {EN60335-2-79  EN 55014-2:2015
: 2000/14/EC - 2005/88/EC : :EN62233:2008 EN 61000-3-2:2014.

§ 2011/65/EU i {EN 50581 EN 61000-3-3:2013.
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LpA 81dB(A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

LpA 76 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

LwA 94,2 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

©000000000000000000000000000000000000000000000000000 00

LwA 91dB (A) 2500W

LwA 96 dB (A) 4— 1700W-2100W

LwA 89,1 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

Livello di potenza acustica misurato
Acoustic power measured

Niveau du puissance sonore mesuré
Abgemesstes Schalleistungsniveau
Nivel de potencia acustica mesurado

Livello di potenza acustica garantito
Acoustic power granted

Niveau du puissance sonore garanti
Garantiertes Schalleistungsniveau
Nivel de potencia acdstica garantido

@ Livello pressione acustica

@ Acoustic pressure

@ Niveau de pression acoustique
@ Schalldruckpegel

@ Nivel de ruido

«® Geluidsdrukniveau Geluidsdrukniveau LwA gemeten Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd

@ Nivel da pressdo acUstica Nivel de potencia ac(istica mensurada Nivel de potencia actstica garantida

@ Hladina akustického tlaku Namérena hladina akustického vykonu  Zarucend hladina akustického vykonu
@ Akustisk trykkniva Malt lydeffektniveau o Garanteret lydeffektniveau =~

@ Y1a0n nxnTIkiG mieang MeTtpnuévn oTaBun nxnTKi¢ loxwog Eyyunuévn a1aBun nxnTikig loxuog

Garanteeritud helivoimsuse tase
Taattu ddnitehotaso
Garantalt hangteljesitmény

Mdadetud helivoimsuse tase
Mitattu danitehotaso
Mért hangteljesitmény

G Helirohu tase
@ Adnen paineen taso
<€D Hangnyomds szint

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ L'apparecchiatura & definita al n°27 dell'allegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo l'allegato V.

@ Theappliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation procedure in accordance with enclosure V.
@ Loutillage est defini par nr. 27 du annexe 1. Procédure d'évaluation de la conformité conformément 'annexe V.

@ Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage I bestimmt. Konformitétswertungsverfahren gemaR der Anlage V.

@ El producto es definido en el n° 27 anexo L. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
«® De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel T . Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.
@ O produto é definido pelo n° 27 anexo I. Procedimento de avaliagao da conformidade de acordo com anexo V.

@ Piistroj je definovan ¢. 27 prilohy L. Proces hodnoceni shody podle pfilohy V.

@ Apparatet defineres under nr. 271 bilag I Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

@ H ouokeun mpoadiopiletal otov apiB.27 Tou ouvnppévou I Atadikaia agloAdynong The moTtéTnTag SUPQWVA LE TO suVNuEVO V.,
@ Aparaadi médratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.

@ Laite on madritelty liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan I.

D A készilék meghatérozasa az I. melléklet 27. szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfelelden.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Pegognaga 2018/12/12

@ | fascicolo tecnico si trova presso @ Technickd dokumentace se nachézi ve firmé
: @ Technical booklet at @ Det tekniske dossier findes hos
: @ Dossier thecnique aupres de: @ () 1eyvIKoC Qakehog Bpioketar oTn 0TV 060

i @ Die technische Aktenbiindel befindet sich bei @ Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt:
@ Tiedoston thecnique alkaen: :

«® A milszaki specifikiciok a cégnél taldlhatok, :
cime H

: @ Elmanual técnico se encuentra en:
i @ Technisch dossier bij:
: @ Processo técnico em:

Giancarlo Lanfredi
(Legal Representative
Lavorwash S.p.A.)
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............................................................................................................................ C€

@ (E/EU ATITIKTIES DEKLARACIJA atitinka direktyvas ir atitinkamus pakeitimus: @ (E/EU ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
atbilst direktivam un to turpmakajiem labojumiem: @@ CERTIFIKAT TA’ KONFORMITA (E/EU F' konformita mad-dirrettivi u
modifikazzjonijiet @ EF/EU- samsvarserklaermg i samsvar med direktivene (og senere endringer): @ Deklaracja
Zgodno§ci CE/UE spetnia wymagania Dyrektyw (wraz z kolejnymi zmianami): @» [leknapauus CoorBetcrBus EC/
EU B cooTBeTcTBUY ¢ [IUpekTiBOil (11 nocneaytowmmu n3meHeHuamun): € ES/EU Vyhlasenie o zhode vzmysle Smernic
(aich ndslednych varidcii): € Izjava ES/EU o skladnosti v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): €» EG/
EU-forsakran om dverensstammelse i enlighet med direktiven (och efterfdljande @ndringar): @ JEKNAPALA
3A CbOTBETCTBUE EC/EU: OTroBaps Ha AupeKTMBY 1 nocneasalLm mogudukaumn € (E/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI
 je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama €» DECLARATIA (E/EU DE CONFORMITATE: Este conforma
cu directivele si modificdrile lor succesive @ UYGUNLUK BEYANI CE/EU asagidaki Direktifleri ile miiteakip dedisikliklerine uygun
oldugunu beyan eder. «@» (E/EU-3AIBA NPO BIAMNOBIAHICTb BUMOTAM signosigHo 4o npexTvsy (Ta HacTynHux nonpasok)
@ (E/EU IZJAVA O USAGLASENOSTI u skladu sa direktivama, i njihovim naknadnim izmenama:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ PRODUKTAS:

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MODELIO - TIPAS:

@ PRODUKTS. MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU  HODELA-TPS:

@ PRODOTT.  WOXERTA'L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA MUDELL-TIP: PREDATOR
@ MODK:  HOYTRYKKSVASKER MODELLTYPE:

@ RO MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA MODELTYPU -

@ MW TWIPOOYVICTUTENb BbICOKOTO [IABTIEHUA MOJETb-TH:

@ PO VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STROJ MODEL-TYP: p

@ RO7V0D:  VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT MODEL-VRSTE: 80.0599
@ RO HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN MODELLTYP:

@ PO BOROCTPYEH AMAPAT NOJ HANIATAHE MOZER-TIT:

@ PROIZVOD:  VISOKOTLACNI VODENI CISTAC MODEL-TIP:

@ PODUSUL MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUBPRESIUNE  J(ODFLULTP

@ (R0 YUKSEKBASINGLI HIDRO TEMIZLEYCI MODELTIP

@ RO TIPOOYUMLLYBAY BICOKOTO THCKY MODEL-TYP

<> PROZVOD:  UREDAJ ZA CISCENJE SAVODOM POD VISOKIM PRITISKOM  MODEL-CJAATIRS

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ atitinka direktyvas CE/EU ir atitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus. € atbilst direktivam CE/EU un
to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem. @ F' konformita mad-dirrettivi CE/EU u
modifikazzjonijiet u standards EN u modifikazzjonijiet. € er i overensstemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer,
samt med standardene og senere endringer : @® jest zgodny z dyrektywami CE/EU i ich pdzniejszymi zmianami, oraz z
normami EN i ich pézniejszymi zmianami. € cootsetcayeT TpeboBaHuam aupektvs EC/EU n nocnenytowux moguduraumit, EN n
CTaHAapTam, v nocneaylowux Mopudukauii, € odpovida smérnicim néslednym zménam ES/EU , a také normam EN. €® V skladu z
direktivami in njunimi kasnejsimi spremembami ter s standardi ES/EU, in z njihovimi kasnej3imi spremembami. €» Overensstdmmer
med EG/EU direktiven och dess foljande modifieringar och standarderna och dess féljande modifieringar. €@ Otrosaps
Ha gupekTnen EC/EU 1 nocnensatum Mopndnkamm n Hopmm EN. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim
modifikacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. € este conforma cu directivele CE/EU si modifi cérile lor
succesive si cu standardurile, si modifi carile lor succesive EN . & Direktiflerine CE/UE ve sonraki giincellemeleri ile standartlarina
ve sonraki glincellemelerine uygun oldugunu beyan eder. @ odpovida smémicim CE/EU naslednym zméndm, a také normém EN
inklusive paféljande andringar. € u skladu sa direktivama CE/EU , i njihovim naknadnim izmenama, i standardima EN:

§ 2006/42/EC EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
i 2014/30/EU i EN 60335-2-79  EN 55014-2:2015
§ 2000/14/EC - 2005/88/EC EN 62233:2008 EN 61000-3-2:2014.

EN 50581 EN 61000-3-3:2013.

§ 2011/65/EU
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LpA 81dB(A) LwA 94,2 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)  K(uncertainty) +/-1,5 dB (A)

LpA 76 dB (A) LwA 89,1 dB (A) LwA 91dB (A) 2500W

LwA 96 dB (A) 4— 1700W-2100W

K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

@ Akustinis slégis

@ Akustiskais spiediens

@ Livell ta pressjoni akustika
@ Akustisk trykkniva

@ Poziom cisnienia akustycznego
@ YpOoBeHb 3BYKOBOTO [1aBNEHNA
@ Uroven akustického tlaku

@ Stopnja zvocnega hrupa

@ Akustisk tryckniva

@ AKyCTINYHO HanAraHe

< Razina akusticnog pritiska
@ Nivel presiune acustica

& Ses basing seviyesi

@ AKYCTUYHNIA TUCK

& Nivo zvucnog pritiska

K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

ISmatuotas garso galios lygis
Skanas limena jauda mérita
[ -livell ta’ qawwa ta’ hoss imkejjel
Lydeffekt, malt

mierzony poziom mocy akustycznej
AKycTiyeckan 13MepeHHas MOLYHOCTb
Naméfena hladina akustického vykonu
[zmerjen nivo zvo¢ne moci
Uppmatt ljudeffektniva
/13MepeHo HIBO Ha MOLIHOCT Ha 3BYKa
Izmjerena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica masurat
Olglilen akustikgﬂg seviyesi
Uppmatt ljudeffektniva
|zmereni nivo zvucne snage

Garantuotas garso galios lygis
Garantéta skanas limena jauda
II-livell ta" qawwa ta’ hoss garantit
Lydeffekt, garantert

warantowany poziom mocy akustycznej
AKycTIYeCKas MOLHOCTb NPefoCTaBNeHO
Zarucend hladina akustického vykonu
Zagotovljen nivo zvo¢ne modi
Garanterad ljudeffektniva
[apaHTIPaHO HUBO Ha MOLLHOCTTa Ha 3BYKa
Zajamcena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica garantat
Garanti edilen akustik gtic seviyesi
[apaHTOBaHMiA piBeHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTi
Dozvoljeni nivo zvucne snage

TATATATATATATTTTTC0T000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Aparatiira aprasyta I priedo 27 nr. Atitikties jvertinimo procediira atliekama pagal V L)ried )

@ Lerice ir noteikta pielikuma In°27. Atbilstibas vértésanas proceddra atbilstiba ar pieli

umuv.

@ Apparat kif definit fnumru 27 f'Anness I. Procedura ta’ evalwazzjoni tal-Konformita skond I'Anness V

« (stoyutslipp i miljoet fra utstyr til utendars bruk): Utstyret er definertinummer 27 itillegg I. Anvendt metode for samsvarsvurdering i henhold til tillegg V.

@ Sprzet okreslony jest w punkcie 27 zatacznika I I. Procedura okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V.

@ YCTPOICTBO He onpepieneno. 27 kopryca L Mpouefypa oueHKyt CoOTBETCTBIAA B COOTBETCTBUM C NPUNOXeHMeM V.

> Piistroj je definovan ¢. 27 pfilohy L Proces hodnoceni shod){(r)odle pfilohy V.
a

@ Aparat je dolocen v §t. 27 priloge L. Izjava o skladnostije v s

du s prilogo V.

@ Apparaten beskrivs ingéende ibilagal, paraﬁraf n. 27.Procedur for utvardering av dverensstammelse enligt bilaga V.

@ YpepbT e onvcat B N

27 Ha npunoxenue L.

. . . POLieaypa NO OLieHKa 3a CbOTBETCTBIE CbrNacHo Npunoxetie V.
D Aparat je odreden u br. 27 priloga I. Izjava o skladnosti u skladu je s prilogom V.

@ Echipamentul e definit la nr 27 din anexa L Procedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V.
& (ihaz ek In°27'de tanimlanmistir. Ek V'e gre uygunluk degerlendirmesi prosediird.
«@® [lvpekTiBa: YCTaTKyBaHHA TOYHO 3a3HaueHe 3a N 27 8 goarky L I'IopﬂIuOK BIKOHAHHA OLLiHI0BaHHA BIGMOBIAHOCTI BUKOHYETbCA 3riHO AoAaTKy V.

& Uredaj je definisan od strane br. 27 priloga L. Procedura eva

uacije usaglasenosti u skladu sa prilogom V.
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i @ Techning knygele turi

¢ @ Tehniskas datu lapas atrodas pie
: @ |l fajl tekniku jinsab fl-ufficcju

: @ File thecnique fra:

@ TexHuuecku daiin npu

Pegognaga 2018/12/12

<D Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu

@ Dosarul tehnic e tinut in
@ Teknik fasikiil

: @ Dokumentacja techniczna znajduje sie w firmie «€® bpowypy 3 TexHiuHUMI

| €@ Tex/0KyMeHTaLIA 3apericTpUpoBaKa
: @ Technicka dokumentace se nachazi ve firmé

: @ Tehnicni akti so pri podjetju
: @ Technisch dossier bij:

LAVORWASH S.p.a. Via J.FKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY

Plennnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnninnnnnnnnnannin et naeesns il

a/Ipecolo NiAnpuemcTea
@ Tehnicko uputstvo kod

XapaKTepUCTUKaMU MOXHA 3HaifTH 3

Giancarlo Lanfredi
(Legal Representative
Lavorwash S.p.A.)
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